

Astăzi
Sport
/p.7 și 8

SALA DE
LECTURĂ

JURNAL
DE HUNEDOARA

CUVÂNTUL LIBER

FONDAT 1989
APARE LA DEVA
Tel.0254/211275
Anul 16, nr. 4058

Marți
30 august 2005
12 pagini
50 bani (5.000 lei vechi)

27°C

Cerul va fi variabil, cu unele înnorări.



dimineața la prânz seara

Potop la fiecare ploaie

■ Ploile căzute ieri au izolat sute de oameni din trei comune hunedorene.

Deva (M.T.) - Ploile căzute ieri în trei comune hunedorene au inundat case, zeci de gospodării, două drumuri co-

mune și drumul național 7, în localitatea Burjuc. După ce în urmă cu doar câteva zile, DN7 a fost blocat de aluviunile aduse de un pârâu din comuna Burjuc, ieri dimineață șoseaua a fost blocată iar de ape. Câteva sute de familii din satele Cerbia, Pogănești, Micănești, Almășel și Almaș Săliște

au rămas izolate, după ce șuvoaiele de apă coborâte de pe versanți au adus cu ele bolovani și copaci care au blocat drumul de acces către cele cinci sate. În comuna Vața de Jos precipitațiile căzute au inundat 18 case, 68 de anexe gospodărești și au afectat 36 de podețe. Drumul comunal 173,

ce leagă localitatea Prăvăleni de Basarabasa a fost blocat pe o porțiune de 10 kilometri. La Hărău, apa a inundat, în aproximativ o oră, 32 de pivnițe, 30 de fântâni și aproximativ 6 hectare de teren cultivat. Pentru ca apa să poată fi scoasă din gospodării a fost nevoie de ajutorul pompierilor.



Ieri, uraganul Katrina a ajuns și a devastat regiuni din statul Luisiana, inclusiv New Orleans, unde un milion de oameni au părăsit orașul, numărul de urgență pentru apeluri nu mai funcționa, iar un pod s-a prăbușit. (Foto: EPA)



Exercițiul imposibil! Gimnasta din grupul statuar a fost sculptată executând o mișcare ireală, lucru confirmat de prof. Gheorghe Orban, antrenorul lotului național de junioare. /p.3 (Foto: T. Manu)

PE SCURT

● **Nou director.** Direcția Județeană pentru Tineret Hunedoara are de ieri director nou. În funcție a fost numit Lőrinc Szell, după susținerea concursului la 18 august. Szell este în prezent președintele Consiliului Județean al Organizațiilor de Tineret Hunedoara, are 27 de ani și este din Lupeni.(I.J.)

● **Viitoare întâlnire.** ONG-urile care activează pe raza Hunedoarei se vor întâlni, la Primăria Hunedoara, în data de 1 septembrie, pentru a susține o confruntare pe tema „Necesitatea implicării ONG-urilor în politica locală de dezvoltare comunitară.” (S.B.)

la-ți primarul la întrebări!

Cuvântul liber vine în întâmpinarea problemelor tale și dorește ca acestea să fie aduse la cunoștința autorităților locale pentru a fi rezolvate cât mai repede cu putință. Ai vreo întrebare pentru primarul localității în care trăiești? Telefonază între orele 08.00 și 10.00 la numărul 211275, scrie-ne pe adresa redacției sau trimite-ne un mail la adresa daniel.iancu@informmedia.ro. Vom cere pentru tine răspunsul edililor în cauză!

05205 CUVÂNTUL LIBER
Str. 22 Decembrie, nr. 37 A
(0254) 211275
0801 03 03 03

Turiști sosiți în România

Numărul turiștilor care au sosit în România în primele șase luni ale acestui an a fost de 2.445 milioane.

1,9 milioane au ales să se cazeze în hoteluri

- Pensiuni rurale
- Vile turistice
- Cabane
- Tabere de elevi.

64.369
82.383
24.845
55.106



Soia aduce milioanele de lei

■ Afacerea momentului în agricultura județului, sectorul vegetal, este cultura de soia.

LOREDANA LEAN
loredana.lean@informmedia.ro

Deva - După 15 ani, agricultorii hunedoreni au reinviat culturile de soia pe su-

prafețe întinse, anul acesta cultivând cu soia peste 50 ha.

Cultivatorii, producători individuali, au avut un an prielnic din punctul de vedere al condițiilor meteo, obținând o producție aproape dublă față de cea din anii trecuți. În Turdaș, soia a fost cultivată pe 18 ha, obținându-se o cantitate de 2800 kg/ha. Cultiva-

torii de soia au înțeles importanța desfacerii producției, contactând procesatori și încheind contracte ferme de preluare a recoltei de către fabricile de ulei care le pun la dispoziție agricultorilor sămânța și erbicidul necesar. Prețul primit de agricultori pentru soia, 7000 lei/kg, asigură un câștig substanțial pentru venitul familiei.

Propunere

Deva (D.I.) - UDMR va propune unele modificări în legislația privitoare la administrația publică locală. Potrivit lui Winkler, anumite direcții județene ar urma să treacă din subordinea Prefecturii în cea a Consiliului Județean, a cărui importanță va crește astfel în viitor.

Vine „anul infrastructurii”

■ Winkler afirmă că UDMR va propune ca 2006 să fie declarat „anul infrastructurii”.

Deva (D.I.) - Ministrul delegat pentru comerț, hunedoreanul Iuliu Winkler, a spus, ieri, la Deva, că UDMR va înainta anumite propuneri legislative pentru înlăturarea efectelor inundațiilor. „Costul distrugerilor provocate de inundații în acest an se ridică la circa 40.000 de miliarde, adică 1,5% din PIB-ul pe 2005. Noi vom propune ca, pentru înlătu-

rarea efectelor inundațiilor, bugetul pentru 2005 să fie construit cu un deficit mai mare. Mai precis, deficitul bugetar să crească de la 1% la 2%, ceea ce nu ar reprezenta o problemă, punând însă condiția ca acea majorare de 1% să fie destinată exclusiv refacerii infrastructurii. În plus, tot pentru infrastructură, domeniul cel mai afectat de inundații, este necesar să fie utilizată și altă sursă, respectiv accesarea cât mai eficientă a fondurilor de preaderare, domeniu în care avem deocamdată probleme”, a precizat Winkler.



FC CIP Deva a învins, aseară, cu 4-2, campioana Moldovei, Câmpul Chișinău, într-un meci amical disputat cu ocazia festivității de prezentare a lotului de jucători al echipei devene. /p.7 (Foto: Cliprian Marinuț)

PE SCURT

● **Expertii australieni în domeniul nuclear** au descoperit pe teritoriul a două țări din Asia de Sud-Est surse importante de materiale care permit fabricarea unor bombe radiologice, mijlocul cel mai probabil de răspândire a poluării radioactive de către teroriști.

● **Falsă alertă.** Un aeroport dintr-o provincie japoneză a fost închis, ieri dimineață, timp de aproximativ o oră, din cauza unei false alerte cu bombă. Un apel telefonic anonim anunța existența unei bombe la bordul unui aparat al Japan Airlines (JAL).

Hugo Chavez amenință SUA

Caracas (MF) - Președintele venezuelean, Hugo Chavez, a amenințat, duminică, Statele Unite cu sesizarea organismelor internaționale în cazul în care Washingtonul nu va lua măsuri împotriva pastorului Pat Robertson, care a propus, săptămâna trecută, asasinarea liderului de la Caracas. Celebrul pastor american Pat Robertson a făcut apel, marți, la asasinarea președintelui Hugo Chavez, spunând că „ar costa mult mai puțin decât lansarea unui război”. Ulterior, predicatorul și-a prezentat scuze pentru aceste remarci, dar a continuat critici-



Jalal Talabani
(Foto: EPA)

Refuz categoric

Dubai (MF) - Președintele irakian, Jalal Talabani, a anunțat că va refuza să semneze o eventuală condamnare la moarte dictată împotriva lui Saddam Hussein, chiar dacă va trebui să demisioneze. Liderul kurd, care se opune vehement fostului regim, a asigurat, în mai, că nu va semna decizia de condamnare la moarte a lui Saddam Hussein, al cărui proces pentru crime împotriva umanității ar putea începe în două luni.

Jurnalist al Reuters, ucis accidental de americani

Bagdad (MF) - Un inginer de sunet de la Reuters Television a fost ucis, duminică, la Bagdad, iar un coleg de-al său, cameraman, a fost rănit, după ce militarii americani au deschis focul asupra vehiculului în care se deplasau cei doi.

Walid Khaled, în vârstă de 35 de ani, de profesie inginer de sunet, a fost ucis prin împușcare, în timp ce conducea vehiculul cu care se îndrepta spre cartierul Hay al-Adil, din vestul Bagdadului, unde fuseseră semnalate ciocniri între poliția irakiană și o grupare armată.

Un purtător de cuvânt al armatei americane a declarat că a fost deschisă o anchetă asupra acestui incident.

Haider Kadhem, cameramanul aflat în mașină cu Khaled, a fost rănit și a povestit că, după ce a auzit focurile de armă, s-a uitat în sus și a văzut un pușcaș american, pe acoperișul unui centru comercial. Kadhem a fost reținut timp de mai multe ore de armata americană, deși Reuters a cerut eliberarea lui, pentru a putea primi îngrijiri medicale.



Prieteni și rude ale jurnalistului, purtându-l sicriul
(Foto: EPA)

Stoparea extinderii UE, riscantă

■ **Mihai Răzvan Ungureanu speră că România și Bulgaria se vor alătura UE în ianuarie 2007.**

Alpbach (MF) - Stoparea procesului de extindere a Uniunii Europene poate să se dovedească riscantă pentru viitorul organizației, a atras atenția ministrului român de Externe, Mihai Răzvan Ungureanu, duminică după-amiază, în deschiderea Forumului European de la Alpbach, din Austria.

Întâlnirea, cu tema „Europa - putere și slăbiciune”, a fost organizată sub patronajul Coordonatorului Pactului de

Stabilitate pentru Europa de Sud-Est, Erhard Busek.

În intervenția sa, Ungureanu s-a referit la declarația comisarului european pentru extindere, Olli Rehn, care a avertizat Uniunea asupra responsabilităților sistării procesului de acceptare a altor state în organizație. Ministrul de Externe a apreciat că aceasta este înfrățirea centrală iscată ca sursă de respingerii Constituției europene de către Franța și Olanda.

Condiții riguroase

Ungureanu și-a exprimat din nou speranța că România și Bulgaria se vor alătura Uniunii Europene în calitate de



Mihai Răzvan Ungureanu
(Foto: EPA)

membri deplini în ianuarie 2007. „Sper că 1 ianuarie 2007 va aduce calitatea de membri deplini României și Bulgariei,

o dată ce condițiile riguroase impuse în Tratatul de Aderare vor fi îndeplinite”, a spus el. Cât despre aceste condiții, el le-a calificat drept „un purgatoriu necesar”, dar a subliniat că „nimeni nu poate face minuni și nu poate transforma România și Bulgaria, bătând din palme, în Elveția sau Austria”.

În opinia ministrului, „extinderea este condamnată să continue”, fiind o povestă de succes, un mijloc de a rezolva problemele de securitate în vecinătatea organizației și de a alimenta potențialul Europei de a acționa tot mai mult ca un actor global credibil pe scena internațională.

Pregătește atentate în Europa

■ **Abu Mussab al-Zarqawi, liderul al-Qaida din Irak, ar pregăti o acțiune de anvergură în Europa.**

Washington (MF) - Teroristul iordanian Abu Mussab al-Zarqawi, liderul organizației al-Qaida din Irak, ar putea pregăti o acțiune de anvergură în Europa, informează surse din serviciile europene de informații.

Potrivit informațiilor, lide-

rul terorist ar putea superviza teroriști foarte bine antrenați care pun la cale un atentat de mari proporții pe teritoriul european.

Al-Zarqawi ar fi vorbit cu un alt lider al-Qaida despre existența unor celule inactice pe teritoriul Iranului și Turciei. Aceste celule s-ar putea afla în legătură cu grupurile care susțin jihadul de pe teritoriul Europei și care inițial nu aveau nici o legătură cu al-Qaida. Oficialii europeni au

precizat că au obținut aceste informații pe baza unor interogatorii ale lui Abu Faraj al-Libbi, un lider al-Qaida, capturat în mai, în Pakistan.

Se pare că al-Zarqawi i-ar fi scris lui al-Libbi despre crearea unor tabere de antrenament în Iordania, Turcia, Siria sau Liban, exprimându-și speranța că recruții ar putea învăța acolo mai multe limbi străine europene pentru a facilita organizarea unor atacuri teroriste în Europa.



Pentru eliberare Rude ale prizonierilor palestinieni din închisorile israeliene au protestat ieri în Gaza, cerând eliberarea acestora.
(Foto: EPA)

Israelul somează Autoritatea Palestiniană

Ierusalim (MF) - Ministrul israelian de Externe, Sylvan Shalom, a avertizat, ieri, că Israelul nu va accepta implementarea Foii de Parcurs, atât timp cât terorismul palestinian va continua.

„Nu putem avea în vedere aplicarea Foii de Parcurs înainte de desființarea organizațiilor teroriste”, a declarat Shalom la o zi după primul atentat sinucigaș comis în sudul Israelului de la retragerea din Fâșia Gaza.

Șeful diplomației israeliene s-a întâlnit, duminică, la Ierusalim, cu înaltul reprezentant UE pentru Politică Externă, Javier Solana.

Solana, care a ajuns în regiune duminică seara,

urma să aibă, ieri, o întrevedere cu președintele Autorității Palestiniene, Mahmud Abbas, și cu premierul Ahmed Qorei.

Atentatul sinucigaș comis duminică la Be'er Sheva, în sudul Israelului, a fost revendicat de Brigăzile Martirilor Al Aqsa, care au legături cu Fatah și Brigăzile Al Qods.

Atacatorul s-a aruncat în aer la intrarea în autogara de la Be'er Sheva, în primul atac sinucigaș comis în Israel de la încheierea, la 22 august, a operațiunii de evacuare din Fâșia Gaza.

Potrivit poliției, circa 40 de persoane au fost transportate la spitalul Soroka din Be'er Sheva, majoritatea în stare de șoc și două în stare gravă.

Aprobarea Constituției irakiene, salutată

New York (MF) - Secretarul general ONU, Kofi Annan, președintele SUA, George W. Bush, și Uniunea Europeană au salutată, duminică, aprobarea de către Parlamentul noii Constituții a Irakului.

„Secretarul general ONU salută adoptarea proiectului Constituției irakiene, rezultat al unui proces organizat și condus de irakieni”, a declarat purtătorul de cuvânt al lui Kofi Annan.

La rândul său, președintele american, George W. Bush, a salutată aprobarea Constituției irakiene, pe care a calificat-o drept „sursă de inspirație” pentru adepții democrației.

„Este un document de care irakienii și toată omenirea pot fi mândri”, a spus liderul de la Casa Albă, minimizând importanța opoziției exprima-

te de minoritatea sunnită. „Bineînțeles că există și neînțelegeri. Este vorba despre

„Este un document de care irakienii și toată omenirea pot fi mândri.”



GEORGE W. BUSH

un proces politic în curs de desfășurare, care a încurajat dezbaterile și compromisul”, a precizat Bush.

Președinția britanică a UE consideră că aprobarea legii fundamentale a țării reprezintă „o etapă importantă a procesului politic”, îndemnându-i pe toți irakienii să participe în octombrie, la procesul de ratificare a Constituției.

● **Bani pentru zonele miniere.** Autoritățile locale dar și cetățeni din zonele miniere pot solicita și primi granturi pentru realizarea unor programe locale, cu scopul de a diminua efectele economice și sociale generate de restructurarea mineritului. Fondul prevăzut este de aproximativ 17 milioane USD. (T.S.)

Greșeala de 900 de milioane

■ **Grupul statuar dedicat gimnasticii românești ascunde o greșeală... artistică?**

TIBERIU STROIA
tiberiu.stroia@informmedia.ro

Deva - În plin an electoral și pe jumătate neterminat, grupul statuar dedicat gimnasticii românești a fost inaugurat cu mare pompă de către oficialitățile județului. Un monument care, dacă ar fi să-l parafrazăm pe primarul de atunci și de azi, Mircia Muntean, ne lipsea.

Poate tocmai de aceea, pentru acest grup statuar, Primă-



În poziția din mijloc a grupului, piciorul drept nu are ce căuta înaintea piciorului stâng (Foto: T. Manu)

De aceea, atenționăm părinții, îndrăgostiți de gimnastică, să nu-și lase copiii să încerce să imite gimnasta de „bronz”. Pentru simplul motiv că, dacă cineva ar încerca acest lucru, nu va reuși decât să se rănească.

Contraface regula

Greșeala „exercițiului” prezentat în grupul statuar este evidentă pentru un inițiat în arta echilibrului. A doua statueta din grup este în neconcordanță cu figurile 1 și 3. Acest lucru a fost confirmat și de antrenorul lotului național de junioare, Gheorghe Orban, care a recunoscut că exercițiul

gimnastei este greșit: „Nu m-am uitat cu atenție la acest grup statuar în momentul în care el a fost inaugurat. Uitându-mă acum, realizez că

„Nu mi-a plăcut proiectul, dar Octavian Belu a insistat ca el să fie realizat

MIRCIA MUNTEAN,
PRIMARUL DEVEI



MIRCIA MUNTEAN,
PRIMARUL DEVEI

cea de-a doua piesă a grupului este în contradicție cu mișcările efectuate de celelalte două piese. Există posibili-

tatea ca cel care a realizat lucrarea să nu fi finit cont de acest lucru”. Statuia nr. 2 nu respectă regula jocului.

Belu a susținut proiectul

Contactat de Cuvântul liber, Mircia Muntean a afirmat că nu știe dacă există vreo greșeală în exercițiul gimnastei.

„Au existat zece propuneri pentru acest grup statuar. Proiectul ales a fost susținut de către antrenorul Octavian Belu. Mie nu mi-a plăcut, dar antrenorul lotului național a insistat pentru acest proiect. Nu știu dacă e greșit”, a spus primarul Mircia Muntean.

Mircia a câștigat. Dar Justiția?



DANIEL I. IANCU
daniel.iancu@informmedia.ro

După aproape doi ani de șicane justițiaro-pesediste primarul Devei spune c-a ieșit bama curată. Și mai mult de-atât, dreptatea, pe care el a avut-o tot timpul în mâini, și-a arătat întreaga-i față luminată, ieșind, sub formă de dosare, din beciurile Parchetului de pe lângă Curtea Supremă de Justiție și luând îndărăt drumul Primăriei. Se pare că Mircia i-a învins, și de data asta pe bune, pe alde Hrebenciuc ori Cozmâncă, cât or fi ei de eminențe mai mult sau mai puțin gri ale fostului partid ce se credea și stat. Lucrul ar trebui să ne bucure, dacă n-am ști cât de traseistă e Justiția asta în România de azi...

Căci zilnic aproape ni se împuie capul cu tot felul de urmăririi penale, ba chiar arestări spectaculoase-n miez negru de noapte. Albastre sau portocalii, fustele coanei, ce-ar trebui să fie oarbă și să nu-i ardă de cochetat, sunt mai tot timpul șifonate. Astfel că, în afara găinarilor mărunți, vârați urgent la răcoare, nu prea se văd condamnări spectaculoase. La atâtă amar de vreme de când oranjul e la modă, n-au fost găsiți mării grei bleu-ciel care cică-au dat șuturi în dosu' României să pice odată-n râpă. Căci, paradoxal, deși avem producție record de corupție, n-avem nici un corupt! Bănuiesc că încă nu-s destul de copti... Și tare mă tem că nu s-or pârgui prea curând!

Practic, execuția gimnastei este imposibilă. Cred că este o greșeală

GHEORGHE ORBAN,
ANTR. LOTUL NAȚIONAL DE JUNIOARE



GHEORGHE ORBAN,
ANTR. LOTUL NAȚIONAL DE JUNIOARE

ria a scos cu ușurință, din buzunarele noastre, aproape 900 de milioane de lei (vechi). Și totuși, gimnasta „de bronz”, care poate fi admirată în fața sediului Casei de Pensii din municipiul Deva „execută” un număr... imposibil!

Protestul persoanelor cu nevoi speciale

Deva (I.J.) - Peste 200 de persoane cu nevoi speciale, membre ale AHN Hunedoara, vor să picheteze sediul Primăriei Deva ca protest că, de trei luni, persoanele care le însoțesc nu au mai primit plata. „Acum nu ni se dau banii! Am mai pățit întâzieri la plată în toți anii neelectorali. Este vorba de peste 200 de persoane handicapate care au nevoie de însoțitor și care nu și-au mai primit salariile din luna mai. Am fost plimbați peste tot, dar se pare că numai de primărie ține totul”, declară Octavian Bog-

dan, președintele AHN Hunedoara.

Mircia Muntean, primarul Devei, le susține cauza, chiar dacă primăria le-a băgat bețele în roate: „Sunt îndreptățiți să protesteze! Dar investițiile masive din acest an în Deva au amânat rectificarea de buget. Dacă mai au răbdare până miercuri, în ședința de consiliu local, vom avea acces la o sumă de 400 miliarde de lei, din care putem să le asigurăm cele șapte miliarde de lei necesari pentru salarii până la sfârșitul anului”.

Polițist bătut de o țigancă

Hunedoara (M.T.) - Un agent al Poliției Comunitare din Hunedoara, Tiberiu Ș., de 25 de ani, a fost agresat de rromi. Polițistul a plecat la serviciu cu bicicleta, pe care a sprijinit-o de un gard viu, din apropierea postului. Un copil rrom i-a luat bicicleta. L-a urmărit și a recuperat-o, i-a dat două palme, iar copilul a fugit și s-a întors cu o femeie și 3 bărbați care i-au reproșat polițistului că le-a lovit copilul. Agentul a fost lovit de femeie și cei trei au fugit. Rromii vor fi cercetați pentru ultraj.

În județ
DN 7 Gurasada - Burjuc - Zam
În Deva aparatele radar vor fi amplasate pe Calea Zărandului - Zona Solimus - Zona Sântuhalm
Radarele mai pot fi întâlnite și pe principalele artere rutiere de pe raza localităților Brad - Hăjeș - Orăștie - Petroșani - Vulcan - Lupeni

Mortul din apartament

Deva (T.S.) - Deși, de aproape o săptămână, locatarii blocului 52 de pe Aleea Crișului, exasperați de mirosul din apartamente, au cerut unei echipe de polițiști să spargă ușa locuinței în care aceștia presupuneau că există un cadavru, nimeni nu a dat atenție cererii lor. Mirosul a devenit de nesuportat, spune unul dintre locatarii blocului

52. „Cu toate acestea, Poliția nu a venit să vadă despre ce este vorba. Ne spuneau că trebuie să vină cineva din familie, altfel nu pot forța ușa apartamentului. Iar noi a trebuit să suportăm mirosul și să trăim cu teama ca blocul să nu se transforme într-un focar de infecție”, a spus vecinul supărat.

Abia astăzi, când, chemată de vecini, sora decedatului Giuntu Lucia a intrat în apartamentul fratelui ei, a constatat că acesta era mort și intrase într-o stare accentuată de putrefacție. Echipa de polițiști sosită la fața locului a constatat decesul lui Vasile Giuntu în vârstă de 52 de ani. Nu există suspiciuni în privința comiterii vreunei infracțiuni.



G.V. era mort de o săptămână

Costurile proprietății

Deva (L.L.) - Restituirea proprietății nu este gratuită, costul întabulării unui ha de teren situat în intravilanul orașului depășind cu ușurință suma de 10 milioane lei. Doar titlul de proprietate se eliberează gratuit, dar de la 1 ianuarie 2005 tranzacțiile cu terenuri pot fi făcute doar dacă terenurile sunt înscrise în Car-

tea Funciară. Deci noul titlu de proprietate va trebui înscris în CF. Pentru acest lucru, viitorul proprietar are nevoie de serviciile unui expert topograf care să facă măsurătorile și să întocmească documentația necesară înscrierii în Cartea Funciară.

În județul Hunedoara sunt 169 de experți topografi.

Blaga e tot nemulțumit

Orăștie (D.I.) - Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale, prin Direcția Regională Timiș, lucrează în prezent la refacerea covorului asfaltic de pe DN 7, în porțiunea care străbate municipiul Orăștie. În ultimii ani starea carosabilului în respectiva porțiune s-a înrăutățit considerabil, astfel încât gropile din DN 7 reprezentau un pericol pentru traficul în zonă. În urmă cu aproximativ un an, primarul Iosif Blaga se declarase gata să închidă circulația pe timpul

zilei pentru mașinile de mare tonaj, dacă drumul nu va fi refăcut. Soluția aleasă în acel moment a fost plombarea gropilor. În aceste zile lucrările sunt de mai mare amploare, însă edilul-șef al Orăștiei e tot nemulțumit. „La mulțumesc celor de la Drumurile Naționale că s-au apucat să refacă șoseaua, dar părerea mea este că și acum tot cârpeală fac, pentru că nu decopertează peste tot și în aceste condiții asfaltul nu va rezista prea mult timp”, a spus Iosif Blaga.

Concurs puzzle în Cuvântul liber

Caută și decupează cele 6 piese puzzle apărute în Cuvântul Liber în perioada 29 august - 3 septembrie.

Îlpește piesele puzzle pe o coală de hârtie, indicând numele, adresa și numărul de telefon. Trimite plicul prin poștă la O.P. 1 C.P. 3 Deva, depune-l în cutiile speciale Cuvântul Liber sau la sediul redacției din Deva, str. 22 Decembrie nr. 37 A, până în data de 7 septembrie (data poștei).

Participă și tu! Instalarea este inclusă în premiu.

Regulament:
Pot participa doar persoanele care locuiesc în apartament cu maxim două camere, și cu ferestre normale, dacă nu au opțiunea să plătească diferența sau să folosească doar ce li s-a oferit. Extragerea va avea loc la sediul redacției în data de 9 septembrie. Numele câștigătorilor va fi publicat în paginile ziarului în data de 12 septembrie.



LookAs

JURNAL CUVÂNTUL LIBER



Caricatură de Liviu Stănilă

PE SCURT

● **Recoltă.** Culegătorii au recoltat, pentru Centrul de Fructe din Isroni, 6 tone de a-fine negre, în sumă de 180 de milioane de lei vechi, 850 de kilograme de hribi, 850 de kilograme de gălbiori și 14 kilograme de zmeură. În perioada similară a anului trecut s-au recoltat peste 400 de kilograme de zmeură. (I.J.)

● **Alternativă.** Pe piața de servicii poștale funcționează 153 de companii în baza autorizării generale obținute de la ANRC. Dintre acestea, 133 de companii furnizează servicii fără valoare adăugată și 147 de companii oferă servicii cu valoare adăugată. (I.J.)

Chiriile, mai profitabile

Deva (I.J.) - Pe termen lung, închirierea unei locuințe aduce mai mulți bani decât vânzarea. Condiția este ca banii să fie investiți. La sfârșitul perioadei de amortizare, locuința vândută aduce în plus doar jumătate din prețul obținut. Aceasta este concluzia la care au ajuns agențiile imobiliare hunedorene în urma analizei activității pe prima jumătate a anului în curs. „Segmentul vânzării de locuințe pe piața imobiliară este aproape blocat. Prețurile mari au făcut ca oferta să nu se mai întâlnească cu cererea și numărul tranzacțiilor de vânzare-cumpărare a apartamentelor de bloc a scăzut. Vanzătorii au sesizat acest lucru și au început să scadă prețurile care erau absurd de mari, cu sume care ajungeau și la 20% din prețul cerut acum șase luni. Este recomandat ca cei care au apartamente și nu sunt nevoiți să le vândă, e rentabil să le închirieze”.

apreciază Cătălin Ispas, manager agenție imobiliară.



Daniel Surulescu

Schimbări

Petroșani (I.J.) - Neregulile constatate în urmă cu câteva zile de o comisie a CNH care a verificat înopinată două exploatare miniere din Vale s-au lăsat cu demiteri. În urma acestora, începând de ieri a fost numită echipa managerială nouă. „La EM Livezeni a fost numit director Ion Valter Sienerth, inginer-șef producție Gabriel Jurcan și Cristian Nicolaescu, inginer-șef securitate și sănătate în muncă. La EM Aninoasa, pe funcțiile similare au fost numiți Dan Lițoiu, Voicu Jurcan și Doinel Cornel Groșan. Toți membrii echipelor manageriale sunt ingineri mineri și au activat pe funcții inferioare în cadrul unităților miniere pe care acum le conduc”, a precizat Daniel Surulescu, directorul CNH Petroșani.

Un tunel de circulație pietonală care traversează porțiunea cea mai circulată a orașului Sydney, Australia, a fost inaugurat duminică, în prezența premierului Morris Iemma. Tunelul are 2,1 km și a fost construit pentru fluidizarea traficului de pietoni în capitala australiană. Traficul se face pe o bandă electrică asemănătoare benzilor rulante. (Foto: EPA)



25 de potențiali fermieri UE

■ **Rigiditatea băncilor și birocrăția - impedimente pentru accesarea SAPARD.**

LOREDANA LEAH

loredana.leah@informmedia.ro

Deva - Ultima zi de pregătire teoretică din cadrul proiectului organizat de Oficiul Județean de Consultanță Agricolă Hunedoara în colaborare cu Grupul Român pentru Investiții și Consultanță și GFA - Austria, cu reprezentanță în România, a fost destinată evidențierii principalelor impedimente care stau în calea accesării de către un fermier a unui proiect

SAPARD și ce trebuie făcut pentru a face din agricultură o afacere profitabilă.

Primul pas: asocierea

Toți cursanții au subliniat importanța asocierii, fiind conștienți că numai o asociație agricolă puternic reprezentată va reuși nu doar să îndeplinească normele UE dar și să reziste pe piața comunitară. „UE înseamnă în primul rând foarte multă muncă. Suntem conștienți că a intra în UE nu înseamnă că vom trăi toți la fel sau că vom trăi bine. Dimpotrivă, vom munci mult mai mult decât acum. Totul depinde de noi! Este nevoie de o mai mare implicare civică și de o schimbare

a mentalității, pentru că așa cum ne organizăm, așa vom trăi. Ceea ce se face pentru ajutorarea agricultorilor este foarte puțin. Este adevărat că se dau subvenții, dar ele nu ajung decât în proporție de 50% la cei care vor face din agricultură o afacere. Restul

sunt agricultori de week-end”, spune unul dintre participanții la proiect.

Directorul OJCA, Martin Boberly, a precizat că proiectul continuă cu pregătirea practică a fermierilor la una dintre cele șase ferme nominalizate.



Viitorii fermieri ai județului

(Foto: Loredana Leah)

Amenzi pentru lipsă evidențe

■ **ITM Hunedoara promite amenzi substanțiale pentru agenții fără evidențe de personal.**

INA JURCONE

ina.jurcone@informmedia.ro

Deva - Angajatorii au obligația de a înființa și completa Registrul General de Evidență a Salariaților, necesar pentru eliberarea adeverințelor de vechime, anunță Inspectoratul Teritorial de Muncă Hunedoara, potrivit ultimelor modificări ale Codului Muncii. Neconformarea la această obligație aduce amenzi de la 1.500 la 3.000 RON. „Codul Muncii obligă angajatorii la arhivarea statelor de

plată a salariilor; în aceleași condiții ca și actele financiar-contabile, adică 50 de ani, ca o dovadă a executării rapor-

turilor de muncă cu salariarii. În plus, trebuie să întocmească și să completeze permanent dosarele personale pentru o bună cunoaștere a salariaților”, precizează Iacob Horea Rațiu, inspector-șef ITM Hunedoara.

Potrivit sursei citate, evidența timpului de muncă prestat de salariați, prin pontaje zilnice, conferă transparență raportului de muncă.

„Considerăm că păstrarea și completarea carnetelor de muncă este un instrument util în evaluarea dinamicii și dimensiunilor carierei profesionale individuale. Mai mult, nerespectarea acestor modificări la Codul Muncii aduce amenzi împovărătoare pentru angajator”, mai spune Rațiu.



Iacob Horea Rațiu

Donatori la dublu

■ **Numărul donatorilor s-a dublat față de luna trecută. Cu toate acestea, sângele nu ajunge.**

Deva (I.J.) - Creșterea spectaculoasă a numărului de persoane care donează sânge în județ nu miră pe nimeni pentru că, se pare, aceasta s-a datorat concediilor de odihnă și a faptului că multe persoane au fost plecate la muncă în străinătate pe perioada verii. „La nivel județean numărul donatorilor a crescut cu 40%, însă la Deva numărul acestora aproape că s-a dublat.

De la 100 de donatori în luna iulie, avem în august 186 și luna nu s-a încheiat. Vara am avut întotdeauna o perioadă de declin”, spune dr. Victoria Hălmași, directorul CTS Hunedoara.

„Până la amiază, zilnic, rezerva de sânge se termină. Avem o cerere mare de sânge A II pozitiv pe care îl avem în stoc, dar am cerut Spitalului din Arad un necesar de B III pozitiv, care nouă ne lipsește acum”, adaugă Hălmași.

Până la orele amiezii zilei de ieri, 20 de donatori au trecut pragul CTS Hunedoara.



Parcul național olandez găzduiește de sâmbătă o expoziție de sculpturi pentru exterior. După ce urcă 300 de trepte pentru accesul în parc, vizitatorii pot admira și panorama splendidă a Parcului Național Veluwe. (Foto: EPA)

CURS VALUTAR

Moneda	lei	lei vechi
1 dolar australian	2,1654	21654
1 dolar canadian	2,4019	24019
1 franc elvețian	2,2843	22843
1 coroană cehă	0,1192	1192
1 coroană daneză	0,4733	4733
1 liră egipteană	0,4972	4972
1 EURO	3,5305	35305
1 liră sterlină	5,1755	51755
100 forinți maghiari	1,4360	
100 yeni japonezi	2,5976	25976
1 leu moldovenesc	0,2283	2283
1 coroană norvegiană	0,4469	4469
1 zlot polonez	0,8683	8683
1 coroană suedeză	0,3792	3792
1 liră turcească	2,1103	21103
1 dolar SUA	2,8669	28669
1 g AUR (preț în lei)	40,4168	404168
1 DST	4,2170	4217

Societatea	Preț închidere	Variație (lei/act)(%)
1. SNP PETROM	0,4480	1,13
2. SEI BANAT-ORȘANA	1,4000	-4,76
3. FLV	0,8950	0
4. BRD	11,5000	-1,71
5. IMPACT	0,4030	+0,5
6. AZMURES	0,2070	+15
7. ANTIBIOTICE IASI	0,7350	-0,68
8. ROMPETROL	0,0935	0,54
9. HABER		oprit
10. BCCARPATICA	0,4950	-0,8
11. DECEBAL	0,0100	0
12. ARGUS CT	3,2000	-4,48

Rubrică realizată de SVM IFB FINWEST SA DEVA, b-dul Decabal, bl. R, parter lângă QUASPAR, tel.: 221277.

● **Infractor prins.** Polițiștii din Geoagiu l-au prins pe Ioan V., de 19 ani, din comuna Rapoltu Mare, care în 15.08.2005 a intrat în locuința lui Ioan S., din satul Renghet, de unde a furat 150 lei (grei), 250 USD și 530 euro. Cauza figura în evidența celor cu autori necunoscuți și au fost recuperați 100 de lei (grei) și 150 euro. (M.T.)

● **Accident la Hațeg.** Conducătorul auto Bogdan C., de 24 de ani, nu a respectat semnificația indicatorului „Cedează trecerea”, nu a acordat prioritate unui auto-tractor condus de Adrian O., de 46 de ani, și s-a tamponat lateral de acesta. În urma impactului, Dorina C., de 46 de ani, pasageră în autoturism, a fost grav rănită. (M.T.)



Stenogramă către popor

TIBERIU STROIA
tiberiu.stroia@informmedia.ro

După o tăcere suspectă, de câteva luni de zile, scandalul stenogramelor tinde să ia proporții apocaliptice. Celor care au uitat despre ce e vorba, le reamintesc că, înainte de alegeri, gașca marinerului ne-a fluturat prin față niște stenograme ale unor ședințe PSD-iste. De acolo am aflat cum mahării PSD-ului își băgau piciorul în poporul ademenit cu mici și bere la urne. Și că, în fața lor, nu eram altceva decât o masă de manevră care trebuia îndreptată spre urna care trebuie. Culmea e că scandalul, stins imediat după ce Băsescu a intrat de cart pentru următorii cinci ani, a reizbucnit. Iar Năstase a primit un ultimatum în care i se cere să recunoască autenticitatea stenogramelor.

Acuma, dacă ne uităm la modul în care PSD-ul o scaldă în privința stenogramelor, ne dăm ușor seama că, sub o formă sau alta, acestea sunt reale. Problema este de ce scandalul a izbucnit după atâta timp. Iar dacă ne uităm la ceea ce se întâmplă prin Parlament, nu ne este deloc greu să înțelegem. Opoziția vrea debarcarea lui Năstase și a amicului său Văcăroiu. De aceea Băsescu și-a adus aminte de stenograme și i-a șoptit prietenului său că e momentul pentru circ. Cât despre popor, o să se ocupe nea Băsescu după ce vine din concediu.

Programul „Rază de speranță”

Deva (D.I.) – Autoritatea Națională pentru Tineret (ANT) a inițiat, la mijlocul lunii mai, o campanie pentru ajutorarea copiilor din zonele afectate de inundații în primăvara acestui an, campanie care a fost ulterior prelungită datorită calamităților din ultima vreme. Potrivit președintelui ANT, Karoly Borbely, prezent ieri la Deva, până acum au beneficiat de locuri gratuite în tabere pe litoral 1700 de copii din zonele afectate, și printr-o recentă hotărâre de Guvern, s-au mai aprobat încă 1000 de locuri. „Prin programul Rază de speranță și cu sprijinul Prefecturii Hunedoara și al Inspectoratului Școlar, 70 de copii din Valea Jiului, care s-au aflat într-o situație grea, au beneficiat de locuri în tabere la mare”, a spus Borbely.



Amenzi. În ultimele 48 de ore, polițiștii hunedoreni au aplicat 337 amenzi la legea circulației și au ridicat 15 permise de conducere, din care 10 pentru alcool. An fost constatate, în ultimele 3 zile, 500 de încălcări ale diferitelor acte normative, sancționate cu amenzi de 36.470 lei (grei).

(Foto: Traian Manu)

Adio tabără dragă!

■ **Din cele șase tabere din județ, numai două au primit autorizații de funcționare.**

DANIEL I. IANCU
daniel.iancu@informmedia.ro

Deva – În acest an, Autoritatea Națională pentru Tineret nu a acordat avize de funcționare la 130 de tabere din cele 178 câte există la nivel național, acest fapt datorându-se stării deplorabile în care se găsesc. „Nici cele 48 de tabere avizate nu au standarde foarte ridicate”, a precizat Karoly Borbely, președintele ANT. „Am avea nevoie de 160 de miliarde de lei vechi pentru a reabilita și celelalte tabere. Vom încerca să luăm legătura cu autoritățile locale pentru a găsi soluții, poate chiar să

atragem și sectorul privat. Nu este vorba despre vânzarea taberelor, ci de încheierea unor parteneriate public-private în vederea unor investiții pentru reabilitare. Vom încheia aceste parteneriate numai cu firme specializate în turism,

pentru că dacă facem o treabă o s-o facem cu profesioniști, mai ales că în acest moment situația este dezastruoasă”, a spus Borbely.

Cereri de retrocedare

El a mai amintit că din cele șase tabere școlare existente pe teritoriul județului Hunedoara, numai două au fost funcționale în acest an, restul aflându-se în stare de „conservare temporară”. O altă problemă mare a ANT-ului vizavi de tabere o reprezintă cererile de retrocedare. „Avem 110 asemenea cereri, deci practic este vorba despre o foarte mare parte din baza materială pe care o deținem. Însă deocamdată nu putem spune prea multe, deoarece analiza dosarelor a început abia în urmă cu două săptămâni”, a declarat președintele ANT.



Karoly Borbely

Ce credeți despre stenogramele PSD-ului?



Cred că nu este nimic adevărat în toată povestea stenogramelor, dar în momentele de criză ale României, tot timpul se încearcă distragerea atenției publice de la adevăratele probleme. Totul este doar o vendetă politică.

TITUS PODELEAN,
DEVA



Da, sunt convinsă că ceea ce a apărut în presă despre stenograme este adevărat, deși PSD-ul încearcă să pozeze în ipostaza de nevinovați. Nu se poate ca un partid să nu aibă o arhivă care să conțină discuțiile purtate în ședințe.

GEANINA,
DEVA



Tot ce se spune despre stenograme și ce se spune în stenograme este adevărat, deși PSD-ul încearcă să pozeze în ipostaza de nevinovați. Nu se poate ca un partid să nu aibă o arhivă care să conțină discuțiile purtate în ședințe.

PETRU MOLDOVAN,
DEVA



Nu putem să ne nprunțăm în legătură cu veridicitatea fragmentelor apărute în presă. Atunci când vom cunoaște mai multe elemente despre aceste așa-zise stenograme, ne vom putea pronunța, până atunci să-i lăsăm pe alții să o facă.

TATIANA,
DEVA



Din păcate pentru Dromani, cred că tot ce s-a scris în presă despre conținutul stenogramelor este adevărat. Nu am încredere în justiția din România că va reuși să facă lumină în această problemă din cauza flagelului de care suferă: corupția.

CĂLIN,
DEVA

Avram se luptă cu Nedelcu

Deva (D.I.) – Organizația județeană a PRM și-a reluat ieri activitatea după o destul de lungă pauză, în care liderii formațiunii și-au văzut linișțiți de concedii. Cu acest prilej, actuala conducere a anunțat că în perioada următoare vor fi organizate alegeri în cadrul filialei. „Nu știm sigur când vor avea loc acestea, dar cel mai probabil ele se vor desfășura la sfârșitul lunii septembrie sau începutul lunii octombrie”, a spus Costel Avram, purtătorul de cuvânt al PRM Hunedoara. La rândul

său, președintele filialei, Mircea Nedelcu, a precizat că data Conferinței Județene fusese inițial stabilită pe 17 septembrie, însă din cauza derulării prea multor evenimente ea a fost decalată. Pentru funcția de președinte al organizației județene a PRM s-au hotărât deja să-și depună candidaturile atât Costel Avram, cât și Mircea Nedelcu. „E spre binele partidului să fie mai mulți candidați. Naș avea nici o satisfacție dacă aș deveni președinte candidând singur”, a mai declarat Costel Avram.



Nu ne place! Strada Aurel Vlaicu din Deva, în porțiunea care trece prin pădure, a ajuns un imens coș de gunoi. Cei certaci cu curățenia profită de văile abrupte ale zonei și aruncă acolo chiar și sacii cu cartofi stricați din magazia casei sau a magazinului propriu.

(Foto: Sanda Bocanlicu)

Prefectura Județului Hunedoara: Dan Pricăjan, subprefect	10.00-13.00
Consiliul Județean Hunedoara: Dana Dan, secretar general	09.00-12.00
Inspectoratul de Jandarmi Județean Colonel Sălan Viorel, comandantul III	12.00-14.00
Primăria Municipiului Deva Florin Oancea, viceprimar	09.00-12.00
Primăria Municipiului Orăștie Alexandru Munteanu, viceprimar	09.00-11.00
Primăria Municipiului Brad Nu are program de audiențe	
Poliția Municipiului Deva Nu are program de audiențe	
Poliția Municipiului Petroșani Nu are program de audiențe	

● **Numire.** De puțină vreme, la Subcomisia de arbitri Deva, care aparține de Comisia Județeană de Arbitri, a fost numit un nou șef. Este vorba de Florin Citiăuș, din localitate. (V.N.)

● **Construcție.** În urma rezultatelor slabe obținute de Jiul Petroșani, antrenorul Ionuț Chirilă a fost îndreptat să aștepte rezultatele bune. Iată răspunsul: „Domnul. Simota a investit în stadion și în infrastructură. O echipă de valoare se construiește în 3 ani”. (V.N.)

● **Cedare.** Ieri, la sosirea pe Aeroportul Henri Coandă, A. Mutu a declarat că ar da cele cinci goluri pe care le-a înscris până acum în tricoul echipei Juventus pentru o jumătate de gol în partida României cu Cehia, programată, sâmbătă, la Constanța. (V.N.)

■ Devenii au spulberat campioana Moldovei, etalând argumentele la câștigarea titlului.

CIPRIAN MARINUȚ

ciprian.marinut@informedia.ro

Deva - Câștigarea titlului național. Realizarea acestui obiectiv la care devenii visează de trei ani a devenit obligatoriu pentru echipa care două sezoane la rând a obținut doar titlul de vicecampioană a României. La festivitatea de prezentare a lotului FC CIP Deva, desfășurată aseară la Sala Sporturilor din Deva, în prezența a peste 1000 de spectatori, au fost prezentate argumentele echipei antrenate de Marius Rupacici în lupta pentru titlu. „Specialiștii spun că avem cel mai puternic lot din țară. Campionatul se anunță mai puternic ca până acum și va fi greu să ne atingem obiectivul, dar cred că avem sufi-



Noua formație FC CIP Deva

(Foto: Ciprian Marinut)

ciente resurse pentru a reuși”, afirma Corneliu Hotăran, președintele FC CIP. „Avem un obiectiv clar și nu ne putem permite să nu câștigăm campionatul. Cu opt jucători din

lotul național la dispoziție suntem foarte puternici și avem nevoie doar de seriozitate și modestie pentru a câștiga trofeul”, afirma Marius Rupacici, antrenorul FC

CIP. Pentru a susține din plin declarațiile celor doi oficiali devenii, echipa devenă a învins categoric, cu scorul de 4-2 (3-0) campioana Moldovei, Camelot Chișinău.

Derby hunedorean în Cupă

■ Divizionarele B, Corvinul 2005 și Min. Lupeni, sunt rivale, azi, în Cupa României.

CIPRIAN MARINUȚ

ciprian.marinut@informedia.ro

Lupeni - Minerul Lupeni și FC Corvinul 2005 se vor întâlni, azi, de la ora 17.00, pe terenul primei formații, într-un meci contând pentru faza a V-a a Cupei României la fotbal. Partida se anunță atractivă, întrucât ambele echipe au remizat, sâmbătă, în deplasare, în fața unor echipe bine cotate și speră să obțină calificarea pentru a avea jocuri cu adversari puternici în ideea de a-și roda lotul de jucători. „Vom juca cu toată seriozitatea, pentru a ne pune la punct



Va fi o partidă atractivă?

relațiile de joc în vederea meciurilor din campionat”, a declarat Mircea Ciripelu, președintele clubului Minerul. „Nu vom neglija această competiție, întrucât ne oferă posibilitatea să testăm jucătorii din lot care nu ajung să evolueze în campionat”, afirma Ion Bădin, purtătorul de cu-

vânt al clubului Corvinul 2005. În această fază, jocurile sunt programate să se desfășoare în sistem eliminativ, într-o singură manșă. În caz de egalitate după 90 de minute de joc, se vor juca prelungiri, iar dacă egalitatea persistă, se vor executa lovituri de departajare de la 11 metri.

Sanțiuni

Deva (V.N.) - A.J.F. pune un accent deosebit în ediția 2005 - 2006 a Diviziei D și a Campionatului Județean de fotbal pe respectarea regulamentelor. Iar ne reprezentarea unei echipe la joc are un loc aparte în conținutul acestora. În Divizia D, pentru două ne reprezentări, echipa va fi exclusă din campionat. De asemenea, pentru ne reprezentarea echipei de juniori, aceasta va fi sancționată cu amendă de două milioane de lei și va pierde meciul cu scorul de 3-0. Interesant este faptul că la două ne reprezentări ale echipei de juniori, seniorii vor fi penalizați cu două puncte în clasament.

Vlad Iancu - 27 de ani, portar;
Titu Bejnariu - 27 de ani, portar;
Robert Matel - 22 de ani, transferat de la FC Bodu București, component al lotului național;
George Tomescu - 26 de ani, transferat de la ACS3 București, component al lotului național;
Marian Șotircă - 25 de ani, transferat de la ACS3 București, component al lotului național; golgheter al Diviziei A în sezonul 2004 - 2005;
Gabriel Dolre - 25 de ani, transferat de la F.M. Constanța;
Gabriel Molomălean - 24 de ani, component al lotului național;
Ion Al-Ioani - 22 de ani, component al lotului național;
Vasile Vișan - 26 de ani;
Robert Lupu - 23 de ani, transferat de la FC Bodu București, căpitanul echipei naționale a României;
Cristian Stăncuța - 23 de ani, component al lotului național;
Cosmin Gherman - 21 de ani;
Adrian Moț - 20 de ani;
Tiberiu Măgureanu - 26 de ani, component al lotului național;
Antrenori - Marius Rupacici - principal, Aurel Sava - secund.

Testarea arbitrilor

Deva (V.N.) - Duminică, pe Stadionul Cetate Deva a avut loc testarea fizică a arbitrilor de fotbal din județul Hunedoara.



Grigore Macavei

Președintele Comisiei județene de arbitri, Grigore Macavei, ne-a precizat că la această probă, pe care trebuie să o treacă arbitrii la fiecare început de sezon, au participat 46 de arbitri din Deva, Hunedoara, Brad, Lupeni, Călan, Hațeg și Orăștie. În testul de pe stadion au existat cinci abandonuri: Cristian Măluțan, Robert Pop și Gheorghe Silahi, toți din Deva, Stelian Chiriță și Horea Jurcă, din Brad. Proba teoretică a constat în 10 întrebări. Deocamdată lucrările sunt în stadiu de corectare.

Escapadă nocturnă a gimnastelor

■ Ponor și Leonida vor fi audiate, azi, de FRG, pentru că au petrecut o noapte la discotecă.

București (C.M.) - Gimnastele Cătălina Ponor și Floarea Leonida au mers, sâmbătă noaptea, la un club din București, de unde s-au întors la ora 4.00 dimineața. Sportivele nu au cerut permisiunea antrenorilor Octavian Belu și Mariana Bitang. Tehnicienii au informat Federația Română de Gimnastică, ce urmează să analizeze cazul în cursul zilei de azi. Antrenorul

coordonator al lotului olimpic feminin de gimnastică, Octavian Belu, a declarat că nu poate face performanță în condițiile în care sportivele refuză să respecte regulamentele și pleacă noaptea la discotecă fără permisiunea tehnicienilor. „Așa nu se poate face performanță, cel puțin nu din punctul meu de vedere. Poate că altcineva ar putea lucra în condițiile astea, dar eu sunt tributar unui mod de lucru care a dat rezultate și pe care nu mi-l pot schimba. Timpul este prea scurt pentru experimente și trebuie să se ia o decizie, pentru că așa nu se



Au fost și momente fericite în lotul de gimnastică

mai poate. În aceste circumstanțe eu nu mă văd eficient. Am niște principii, am experiență și nu pot lucra altfel”, a declarat Belu. Din lotul olimpic mai fac parte trei gimnaste, Cătălina Ponor, Floarea

Leonida și Daniela Sofronie, după ce, săptămâna trecută, Alexandra Eremia și Monica Roșu au fost excluse, temporar, din lot, până la rezolvarea problemelor medicale și de greutate.

45% Reducere

Economisește cu abonamentul Cuvântul liber! Abonează-te acum!

CUVÂNTUL
LIBER

Preț/ziar pentru abonament lunar

22 bani (2.269 lei vechi)

Preț/ziar pentru abonament anual

19 bani (1.920 lei vechi)

GRATUIT, în fiecare vineri primești JURNAL TV cel mai complet supliment de televiziune.

Reducerea de 45% este valabilă la abonamentul de luni până sâmbătă față de prețul zilnic al ziarului.

CUM TE ABONEZI?

- Decupează și completează talonul.
- Depune talonul în orice cutie Cuvântul Liber, sau trimite-l prin poșta de presă a Redacției, Str. 22 Decembrie, nr. 37 A, cod 330166, Deva, O.P. 1, C.P. 3.
- Vei fi contactat în cel mult 5 zile.
- Pentru mai multe detalii sunați la 0801 03 03 03 (tarif local).

Abonamente

1 lună	5,9 lei (59.000 lei vechi)	preț/ziar ab. 22 bani (2.269 lei vechi)
3 luni	16,9 lei (169.000 lei vechi)	preț/ziar ab. 21 bani (2.166 lei vechi)
6 luni	31,9 lei (319.000 lei vechi)	preț/ziar ab. 20 bani (2.045 lei vechi)
12 luni	59,9 lei (599.000 lei vechi)	preț/ziar ab. 19 bani (1.920 lei vechi)

TALON DE ABONAMENT

Numele _____

Prenumele _____

Adresa la care doresc să primesc abonamentul:

Strada _____

Nr. _____ Bl. _____ Sc. _____ Ap. _____

Localitatea _____

Telefon (opțional) _____

CUVÂNTUL
LIBER

PE SCURT



● **Premieră.** Fostul pilot de Formula 1 Alessandro Zanardi (foto) a câștigat etapa a 14-a a Campionatului Mondial de turisme, înregistrând prima victorie de după accidentul din septembrie 2001, în urma căruia și-a pierdut ambele picioare. (MF)

● **Convocare.** Jucătorul echipei FC Național, Michael Thwaite, a fost convocat la naționala Australiei pentru meciurile cu reprezentativa Insulelor Solomon din preliminariile Cupei Mondiale din 2006, care vor avea loc pe 3 și 6 septembrie. (MF)

TENIS

Clasamentul ATP:

1. (1) Roger Federer (Elveția)	1.010p
2. (2) Rafael Nadal (Spania)	838p
3. (3) Andy Roddick (SUA)	547p
4. (4) Lleyton Hewitt (Australia)	400p
5. (5) Nikolai Davidenko (Rusia)	371p
6. (6) Guillermo Coria (Argentina)	333p
7. (7) Marat Safin (Rusia)	346p
8. (8) Gaston Gaudio (Argentina)	343p
9. (9) Andre Agassi (SUA)	315p
10. (10) Mariano Puerta (Argentina)	294p

Clasamentul WTA:

1. (2) Lindsay Davenport (SUA)	4.609p
2. (1) Maria Șarapova (Rusia)	4.452p
3. (3) Amelie Mauresmo (Franța)	3.907p
4. (4) Kim Clijsters (Belgia)	3.179p
5. (5) Svetlana Kuznețova (Rusia)	3.168p
6. (6) Elena Dementieva (Rusia)	2.945p
7. (7) Justine Henin-Hardene (Belgia)	2.941p
8. (8) Serena Williams (SUA)	2.845p
9. (9) Nadia Petrova (Rusia)	2.720p
10. (10) Venus Williams	2.658p



Davenport a revenit în fruntea ierarhiei WTA.

Din orgoliu

Roma (MF) - Centrul Pierluigi Collina a anunțat ieri, într-o conferință de presă, că a demisionat din Asociația Arbitrilor Italiani (AIA), ca urmare a interdicției de a mai arbitra în Serie A, informează cotidianul Gazzetta dello Sport. Săptămâna trecută, președintele AIA, Tullio Lanese, a anunțat că Pierluigi Collina nu va mai putea conduce la centru meciurile din prima ligă italiană, ci doar pe cele din Serie B, deoarece nu a renunțat la un contract de sponsorizare care nu este compatibil cu calitatea de arbitru în Serie A. În prezent, Collina este sponsorizat de o companie care susține și gruparea AC Milan. „După 28 de ani, am decis să demisionez din AIA. Nu pot să nu fac acest lucru. Dacă nu există încredere în arbitri, nu are rost să mai continui”, a declarat cel care a fost desemnat de șase ori cel mai bun arbitru din lume.



Marek Heinz

Achiziție

Istanbul (MF) - Clubul Galatasaray este pe punctul de a finaliza transferul mijlocașului ceh al echipei Borussia Monchengladbach, Marek Heinz. „Nu ne rămâne decât să rezolvăm detaliile. Acest transfer a fost finalizat în proporție de 90 la sută”, a afirmat Bulent Tulun, citat de cotidianul Humiyet. Potrivit sursei citate, gruparea din Istanbul îi va plăti lui Heinz suma de 800.000 de euro pe sezon. Oficialii clubului Galatasaray și-au îndreptat atenția spre Heinz, după eșecul negocierilor privind aducerea internaționalului argentinian al echipei Internazionale Milano, Kily Gonzalez.



Victoria împotriva Africii de Sud poate aduce Noll Zeelande al șaselea trofeu al emisferei sudice.

(Foto: EPA)

Au văzut negru în fața ochilor

■ Springboks s-au aflat la numai patru minute de câștigarea unui nou titlu în Tri Nations.

LIVIU GORDEA

liviu.gorda@informatia.ro

Dunedin - Noua Zeelandă are toate șansele să-și redobândească statutul de cea mai bună echipă din emisfera sudică. Victoria obținută sâmbătă pe teren propriu în fața Africii de Sud a propulsat selecționata All Blacks în postura de favorită la câștigarea ediției din acest an a Turneului celor 3 Națiuni la rugby. Datorită punctelor bonus acumulate în precedentele confruntări, „Kiwis” au acum prima șansă la cucerirea tro-

feului, în cazul unei victorii, altfel previzibile, în ultima etapă a competiției, împotriva Australiei. Încă liderii întrecerii, sud-africanii au îndurat un adevărat calvar la finalul partidei de la Dunedin. Springboks au avut trofeul în mână cu patru minute înainte de final, când au primit un eseu decisiv. După ce au avut 3 - 0 și 10 - 7, oaspeții s-au văzut conduși cu 17 - 21 la pauză. Au reușit să revină și în minutul 76 erau campioni, la scorul de 27 - 24. Totul s-a năruit la încercarea reușită de Mealamu și transformată de McAlister: 31-27 și Noua Zeelandă devine favorită la titlu.

Calcule

All Blacks au acum cu trei puncte mai puțin în clasa-

ment decât Africa de Sud, dar mai au de disputat o partidă, în compania Australiei. Dacă înving în acest meci, chiar și fără punctele bonus, neozelandezii sunt campioni. Dacă pierd sau fac egal, însă, Africa de Sud câștigă Turneul. Totuși, este greu de crezut că formația antrenată de Graham Henry se va împiedica

sâmbătă de Wallabies, aflați într-o evidentă scădere de formă. Neozelandezii au luat unul din cele două puncte bonus chiar în fața sud-africanilor, la înfrângerea cu 16 - 22. Punctele bonus se acordă în cazul în care o echipă reușește cel puțin patru esuri sau o înfrângere la mai puțin de șapte puncte.

TRI NATIONS

Rezultate:	
Africa de Sud - Australia	22 - 16
Africa de Sud - Noua Zeelandă	22 - 16
Australia - Noua Zeelandă	13 - 30
Australia - Africa de Sud	19 - 22
Noua Zeelandă - Africa de Sud	31 - 27

Clasament:	
1. Africa de Sud	4 3 0 1 93-82 1 13p
2. Neoua Zeelandă	3 2 0 1 77-62 2 10p
3. Australia	3 0 0 3 48-74 2 2p

Pesimist

Monza (MF) - Pilotul echipei Ferrari, Michael Schumacher, crede că nu va ocupa un loc pe podium, duminică, la Monza, însă speră să obțină câteva puncte la Marele Premiu al Italiei. „În ultimii ani veneam la Monza când ne aflam pe punctul de a câștiga titlul și ne luptam pentru victorie, însă acum nici măcar nu sunt convins că vom ajunge pe podium”, a spus germanul. Schumi ocupă acum locul trei în clasamentul piloților.

Sezon rodnic pentru Hănescu

■ Câștigurile jucătorului român din tenis se apropie de un milion de dolari.

București (MF) - Tenismenul Victor Hănescu parcurge în 2005 cel mai bun an al carierei sale, fiind aproape de a atinge suma de un milion de dolari câștigată din tenis, performanță care-l situează pe locul patru în clasamentul premiilor obținute de jucătorii români după Andrei Pavel, Ilie Năstase și Adrian Voinea. În urma calificării în semifinalele turneului de la

New Haven, Hănescu, în vârstă de 24 de ani, a primit 29.000 de dolari, ajungând la 889.540 de dolari câștigați în carieră. La această sumă se mai adaugă cel puțin cei 15.000 de dolari pentru prezența în primul tur la US Open, astfel că românul are în acest moment câștiguri de 904.540 de dolari, din care aproape jumătate le-a realizat în acest an (aproximativ 400.000 de dolari). Jucătorul român care a obținut cei mai mulți bani din tenis este Andrei Pavel, cu 4,3 milioane de dolari, fiind urmat de Ilie Năstase, cu două milioane de dolari și de Adrian Voinea, cu

1,8 milioane de dolari. În ierarhia similară feminină, primul loc îl ocupă Irina Spârlea, care a câștigat 2,6 milioane de dolari în carieră.

Progres

Cu o semifinală, la New Haven, și trei sferturi de finală, la Kitzbuhel, Sopot și Roland Garros, disputate în acest an, Hănescu a reușit un salt important și în clasamentele ATP. Acum, românul ocupă locul 31, cu 146 de puncte. Andrei Pavel, coechipierul lui Hănescu în echipa de Cupa Davis a României, se situează pe locul 71, cu 74 de puncte.

Formula 1 în Piața Roșie

■ Pilotul spaniol Fernando Alonso a testat monopostul Renault în apropiere de Kremlin.

Moscova (L.G.) - Zeci de mii de locuitori ai Moscovei l-au aplaudat, duminică, pe Fernando Alonso, liderul Campionatului Mondial de Formula 1, care, la bordul monopostului său Renault, a făcut o demonstrație în apropiere de Kremlin și Piața Roșie. Această demonstrație, la care a participat și coechipierul lui Alonso, italianul Giancarlo Fisichella, a fost organizată de firma de tutun care sponsorizează echipa Renault în Formula 1. „Este foarte bine că rușii vin spre Formula 1”, a declarat Alonso, adăugând că a cunoscut mai mulți piloți ruși de Formula 3000. În cadrul manifestării, denumită

„Grand Prix-ul de la Moscova”, a avut loc o demonstrație cu scutere de apă, dar și o defilare de yachturi, „pentru a se reda ambianța din Principatul Monaco”. De asemenea, a avut loc o paradă a mașinilor Renault.

Otensivă

Boss-ul Formulei 1, Bernie Ecclestone, a declarat în repetate rânduri că are în plan aducerea Marelui Circ în Rusia. Deocamdată, singurul circuit aflat într-o țară fost comunistă rămâne Hungaroring, care a găzduit prima cursă de Formula 1 în 1986 și va mai rămâne în calendarul competiției cel puțin până în 2010. Expansiunea spre Orient ar putea însă continua în următorii ani. Printre țările care și-au manifestat interesul în acest sens se numără Egipt, Liban și Coreea de Sud.



Alonso a „defilat” în Piața Roșie din Moscova.

Vând ap. 1 cameră (01)

● **cameră cămin** în Simeria, zona parc, st 30 mp, parchet, ocupabil imediat, preț 180 milioane lei. Tel. 0720/062014. (Casa Grande)

Vând ap. 2 camere (03)

● **et. 1. Al. Moților**, bloc cărămidă, parchet, gresie, faianță, modificări interioare, 34 mp, preț negociabil, nu sunt agent. Tel. 227698, 0742/564654.

● **vând ap. 2 camere**, amenajat, zonă ultracentrală, centrală termică, et. 2, fără intermediari. Tel. 0745/253413.

● **vând ap. 2 camere**, baie, bucătărie, balcon, confort 1, preț 1.150 mld. lei. Tel. 223336.

● **vând ap. 2 camere**, contorizări, parchet în camere, balcon foarte mare, ocupabil imediat, bloc cărămidă, Deva, zonă centrală, etaj intermediar, 32.000 euro, neg. Tel. 0721/744514.

● **vând ap. 2 camere**, Deva, et. 1, zonă liniștită, cu balcon, 710 mil. neg. Tel. 0722/564004.

● **vând ap. 2 camere**, et. II, Dacia, contorizări, gaz, apometru, gresie și faianță, reparitoare, parchet în camere, jaluzele, preț neg. Tel. 0722/722112, 226092, 223865.

● **vând apartament 2 camere**, Aleea Streiului, bl. 58, ap. 33, dotat cu CT, faianță+gresie, preț 500.000.000 lei. Tel. 0726/072296, Deva.

● **ultra-central, apartament 2 camere dec.**, contorizări, parchet în camere, balcon foarte mare, ultracentral, Deva, 1,25 mld. neg. Tel. 0721/744514.

● **vând apartament 2 camere**, în Târgu Mureș, aproape de Institutul de Medicină. Tel. 0265/210656, 0744/332647.

● **vând urgent apartament 2 camere** zonă centrală, et. 1, semidecomandate, fără îmbunătățiri. Tel. 224296, 0788/361782, 0720/747359, preț 75.000 RON.

● **ultra-central, decomandată**, ST-56 mp, etaj intermediar, lavabil. Preț 980 milioane negociabil. Tel. 0721/815781. (Prima Invest)

● **zona Astoria**, dec., contorizări, parchet, gresie, faianță, ușă metalică, balcon închis, 54 mp, preț 870 mil., neg. tel. 0742/019418. (Prima Invest)

● **zona Dacia**, 3 ap. pe motiv de emigrare, et. 1-2-3, ocupabile imediat, cochete, contorizări, preț 19.500-18.500-17.500 euro, tel. 0721/815781. (Prima Invest)

● **urgent, Dacia**, et. 2, balcon închis, parchet, contorizări, ap. 720 mp, preț 720 mil., neg. tel. 0745/640725, 206003. (Mimason)

● **în Micro 15**, în turnuri, dec., parchet laminat, gresie, faianță, balcon închis, tavane false, spoturi, contorizat liber, preț 550 mil., tel. 0740/173103, 206003. (Mimason)

● **zona Al. Iuliu**, circuit, parchet, faianță, stare bună, cărămidă, 700 mil., neg., tel. 206003. (Mimason)

● **Al. Moților**, sdec., 2 holuri, baie amenajată, contorizări, et. 1, 620 mld., tel. 164633, 215113. (Mimason)

● **zona Kogălniceanu**, circuit, et. 3, liber, preț 950 mil., tel. 0745/159608, 215113. (Mimason)

● **zona B-dul 1 Decembrie**, et. 3, contorizări, neamenajat, liber, preț 1 mld., neg., tel. 0745/640725. (Mimason)

● **zona Bălcescu**, etaj intermediar, apometre, gaz contorizat, reparitoare, parchet, fără modificări, preț 74 000 RON, tel. 0723 251498, 232808, 0788 165702. (Fiesta Nora)

● **zona Bălcescu**, etaj intermediar, apometre, gaz contorizat, reparitoare, parchet, fără modificări, preț 74 000 RON, tel. 0723 251498, 232808, 0788 165702. (Fiesta Nora)

● **zona Bălcescu**, etaj intermediar, apometre, gaz contorizat, reparitoare, parchet, fără modificări, preț 74 000 RON, tel. 0723 251498, 232808, 0788 165702. (Fiesta Nora)

● **zona Bălcescu**, etaj intermediar, apometre, gaz contorizat, reparitoare, parchet, fără modificări, preț 74 000 RON, tel. 0723 251498, 232808, 0788 165702. (Fiesta Nora)

● **zona Dacia**, circuit, balcon închis, parchet, gresie, faianță, apometre, gaz 2 focuri, preț 78.000 RON, tel. 0723/251498, 232808, 0788/165702. (Fiesta Nora)

● **zona piața centrală**, bloc de cărămidă, 50 mp, etaj 2, decomandat, balcon tip loji, apometre, gaz 2 focuri, parchet, ocupabil imediat, preț 110.000 RON, tel. 0788/165703, 232808, 0745/302200. (Fiesta Nora)

● **zona Al. Armatei**, superamenajat, complet mobilat și utilat, mobilă la comandă, modernă. Ocazie! 785 mil. lei, neg. 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

● **zona Dacia**, bloc cărămidă, contorizări, parchet, gresie, faianță, apartament foarte îngrâșit, 585 mil., neg. Tel. 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

● **zona centrală**, împaratul Traian, parchet, modificat, contorizări, preț 900 milioane lei, neg. Tel. 235208, 0721/744514. (Rocan 3000)

● **ocazie, zona piață**, decomandate, etaj 1, parchet, balcon, ocupabil imediat, preț 28.000 euro, negociabil. Telefoane 235208, 0724/620358. (Rocan 3000)

● **zona Micro 15**, etaj intermediar, parchet, baie, gresie, faianță, cabină duș, balcon închis, preț 480 mil., neg. Tel. 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

● **zona N. Bălcescu**, etaj intermediar, balcon mare, închis, parchet, contorizări, preț 770 mil. lei, neg. Telefoane 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

● **zona centrală**, I. Creangă, et. 1, decomandate, centrală termică, amenajat, preț neg. Tel. 235208, 0724/620358. (Rocan 3000)

● **amenajat, faianță**, gresie, balcon, ocupabil imediat, bdul Dacia, preț 76.000 RON, tel. 0741/154401, 227542 seara. (Garant Consulting)

● **urgent, zona Dacia**, amenajat modern, contorizări, et. intermediar, preț 60.000 ron, tel. 0741/154401, 227542 seara. (Garant Consulting)

● **zona Bălcescu**, et. intermediar, balcon, st 48 mp, contorizări, preț 70.000 ron, tel. 0740/013971. (Garant Consulting)

● **zona CEC**, dec., 2 balcoane, modificări, hol central, contorizări, apometre, gaz, 2 focuri reparitoare, amenajări moderne, mobilă de bucătărie nouă, preț 110.000 ron, tel. 0740/013971. (Garant Consulting)

● **Dacia**, 2 holuri, parchet, faianță, ușă nouă, preț 570.000.000 lei, neg., tel. 0745/786578. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **Zamfirescu, decomandată**, et. bun, faianță, apometre, balcon, preț 1 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **Gojdu, decomandată**, et. bun, parchet, gresie, faianță, lavabil, contorizări, preț 30.000 euro, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **Aleea Crișului**, semidec., et. bun, foarte frumos, gresie, faianță, teropan, balcon închis. Preț neg. Telefon 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **et. 1**, dec., st 62 mp, centrală termică proprie, vedere în 2 părți, beci, jaluzele exterioare, modificări interioare, gresie, faianță, Liliacului. Preț 135.000 ron. Tel. 223400, 0724/169303, 0740/914688. (Casa Betania)

● **circuit**, st 56 mp, bloc de cărămidă, balcon mare, contorizări, ap. modest, Minerului. Preț 760 mil., neg. Tel. 223400, 0724/169303, 0741/120722. (Casa Betania)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajat, parchet, gresie, faianță, teropan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **zona Micro**, semidec., modificat, faianță gresie, centrală termică, rolete exterioare, bine întreținut, hidroizolație italiană, preț 520 mil. tel. 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)

● **zona Gojdu**, semidec., gaz contorizat, apometre, 2 balcoane, bine întreținut, fără îmbunătățiri, et. 1, preț 1.050 mld., tel. 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)

● **zona I. Maniu**, etaj intermediar, amenajat, contorizat, parchet, gresie, faianță, vedere deosebită. Preț 1.200 mld. neg. Tel. 0745666447, 234401 (Rubin's Home).

● **zona Bălcescu**, etaj intermediar, gresie, faianță, parchet, merită văzut, Preț 770 mil. neg. Tel. 0741301548, 234401 (Rubin's Home).

● **zona Dacia**, teropan, centrală termică, gresie, faianță, lămelar, Preț 800 mil. neg. Tel. 0745666447, 234401 (Rubin's Home).

● **zona Liliacului**, dec. amenajat recent, contorizat, parchet, ocupabil imediat, Preț 1.030 mld. Tel. 0745666447, 234401 (Rubin's Home).

● **zona Carpați**, dec., etaj 2, hol central, gresie, faianță, parchet, contorizat tot, merită văzut. Preț 1 mld. neg. Tel. 0741301548, 234401 (Rubin's Home).

● **zona Kogălniceanu**, în circuit, et. intermediar, modificat, uși noi, gresie, faianță, Preț 1,1 mld. Tel. 0745666447, 0254234401 (Rubin's Home).

● **zona Dacia**, în circuit, ușă metalică, gresie, faianță noi, balcon închis, Preț 800 mil. neg. Tel. 0741301548, 234401 (Rubin's Home).

● **zona ultracentrală**, vedere la cetate, modificat, st. 65 mp, 2 balcoane, parchet, merită văzut, etaj intermediar, Preț 1,1 mld. neg. Tel. 0741301548, 234401 (Rubin's Home).

● **zona Gojdu**, etaj intermediar, dec., bine întreținut, merită văzut, Preț 1,050 mld., Tel. 0741301548, 234401 (Rubin's Home).

● **zona Teller**, sdec., amenajat, gresie, faianță, parchet, merită văzut, Preț 650 mil., Tel. 0741301548, 234401 (Rubin's Home).

● **zona Lido**, dec., et. 6, amenajat, contorizări, preț 1,1 mld. neg., tel. 0726/523833. (Eurobusiness)

● **zona Ilic**, Auto, et. 2, dec., 2 balcoane, 60 mp, contorizări, preț 1,250 mld., neg., tel. 0726/523833 (Eurobusiness)

● **zona bd. Decebal**, et. 2, 2 balcoane, contorizări, preț 1,3 mld. neg., tel. 0721/640734. (Eurobusiness)

● **zona Gojdu**, et. 1, amenajat, contorizări, fără balcon, preț 650 mil., tel. 0746/891619. (Eurobusiness)

● **super ofertă!** Decomandate, zona Bdul 2 Decembrie, st 60 mp, două balcoane, etaj intermediar, posibilități modificări, preț 33.000 euro, negociabil. Telefon 0722/624091. (Casa Grande)

● **decomandate, etaj 1**, 2 balcoane, parchet laminat, contorizări, 60 mp, zona Al. Pescarilor, preț 1,250 mld. lei. 0720/869918. (Casa Grande)

● **semidecomandate, contorizări**, parchet, cărămidă, zona Al. Romanilor, preț 570 milioane lei, neg. Telefon 0720/869918. (Casa Grande)

● **semidecomandate, contorizări**, gaz, apă, etaj intermediar, zona Uzo Balcan, preț 550 milioane lei, neg. Telefon 0722/624091. (Casa Grande)

● **Deva, cartier Dacia**, preț 380 milioane lei. Tel. 0723/419374. (Casa Grande)

● **urgent, Hunedoara**, zona Teatru, excelent pentru privatizare, preț 390 milioane lei, negociabil. Tel. 0720/062014. (Casa Grande)

● **urg. ST=52 mp**, et. 4, modificat, teropan, boxă, ultrafinisat, centrală termică, acoperiș, serpentina, 110000 RON, Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

● **urg. et. 4**, centrală termică, amenajat stii occidental, 1 baie, balcon, aer condiționat, 40000 euro. Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

● **urg. ST=40 mp**, etaj, baie, parchet, 80000 RON, Telefoane 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

● **urg. et. 2**, 1 baie, balcon închis, amenajat, 25.500 euro. Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

● **zona M3-Hunedoara**, sdec., parchet, gresie, faianță, et. intermediar, preț 530 mil., neg., tel. 0745/093073. (Partener-Hunedoara)

● **zona M6**, parter, preț 160 mil., tel. 0721/839624. (Partener-Hunedoara)

● **zona Corvin**, Hunedoara, dec., 800 mil., neg., tel. 0727/191703. (Partener-Hunedoara)

● **Deva, Str. 22 Decembrie**, et. 6, decomandate, preț 1 100 000 RON negociabil. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)

● **Deva, Str. Mihai Viteazul**, et. 4, decomandate, preț 45 500 Eur negociabil. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)

● **urg. et. 4**, 1 baie, balcon, gresie, faianță, parchet, 2 focuri, acoperiș, 40800 euro. Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

● **urg. et. 1**, 2 băi, 2 balcoane, parchet, 135000 RON, neg., Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

● **urg. et. 2**, 1 baie, teropan, centrală termică, 160000 RON. Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

● **urg. decomandate**, parchet, gresie și faianță, teropane, uși interioare schimbate, zona Bălcescu, preț 31.000 euro, negociabil. Tel. 0721/815781. (Prima Invest)

● **sdec., Gojdu**, contorizări, 2 balcoane, teropane la 2 camere, parchet, gresie, faianță, et. 1, preț 1,4 mld., neg., tel. 0740/210780. (Prima-Invest)

● **vând urgent** ap. 3 camere, în Deva, Minerului, gresie, faianță, parchet, CT proprie, 85.000 RON neg. Tel. 0723/782986, 215238, 0726959942

● **vând urgent** ap. 3 camere, în Deva, Minerului, gresie, faianță, parchet, CT proprie, 85.000 RON neg. Tel. 0723/782986, 215238, 0726959942

● **vând urgent** ap. 3 camere, în Deva, Minerului, gresie, faianță, parchet, CT proprie, 85.000 RON neg. Tel. 0723/782986, 215238, 0726959942

● **vând urgent** ap. 3 camere, în Deva, Minerului, gresie, faianță, parchet, CT proprie, 85.000 RON neg. Tel. 0723/782986, 215238, 0726959942

● **zona I. Maniu**, în L-uri, et. intermediar, multiple amenajări și modificări, centrală termică, teropan, 2 băi, preț negociabil, ocupabil imediat, tel. 211587, 0723/660160. (Evrika)

● **zona Idu**, N. Bălcescu, et. 3, cărămidă, centrală, parchet, ocupabil în 24 de ore, preț 1,3 mld. lei, neg., telefoane 211587, 0745/253662. (Evrika)

● **zona Dorobanți**, et. 2, centrală termică, fără îmbunătățiri majore, bucătărie modificată, preț 1,45 mld. lei, neg. 0723/660160, 211587. (Evrika)

● **zona Progressul**, et. 2, cărămidă, decomandate, hol mare central, amenajări, 85 mp, preț 1,5 mld. lei, negociabil, telefoane 211587, 0745/253662. (Evrika)

● **zona G. Enescu**, decomandate, et. 1, 98 mp, 2 balcoane, hol mare central, sau schimb cu 2 camere, Gojdu, et. 1-2, + diferență, preț 1,35 mld. lei, negociabil, telefoane 0745/253662. (Evrika)

● **zona Progressul**, dec., ușă metalică, apometre, gaz contorizat, reparitoare, balcon, 1 baie, bloc de cărămidă, et. 2, preț 1,550 mld. Tel. 235208; 0721-985256. (Rocan 3000)

Deva sau împrejurimi, cu grădini și curte, oferă plată imediat. tel. 211587, 0745/253662. (Evrika)

Vând case de vacanță (15)

● **construcție 2002**, în stațiunea montană Straja, 7 camere deosebite, 3 băi, 3 wc, toate utilitățile, acceptă variante. Tel. 0723/320995.
● **casă de vacanță în Bohot**, 2 camere, fântână, gaz, curent, curte+grădini+livadă, 2.500 mp, fs 50 mp, preț 25.000 euro, neg. tel. 0742/019418. (Prima Invest)
● **Deva, Căprioara, ST 350 mp.** Preț: 6 000 Eur negociabil. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)

Vând case la țară (17)

● **vând betoniară nouă** 190 l, import, motor 850 W - 220 V, coroană și piniolin din fontă.
● **vând casă în Băia D+P+1**, în construcție, 6 camere, grădini, curte, anexa, preț negociabil. Tel. 0723/449972.
● **vând casă mobilată** cu toate dependențele și grădini în Cîrmașu. Tel. 0745/152403, 0252/312519, 0254/248623.
● **vând casă sat Rîșcuța**, comuna Bala de Criș. Tel. 682068, 610171, 612171.

● **vând urgence casă**, în Băcia, construcție nouă, preț neg. 130000000 lei. Tel. 216231, 0741/195682.
● **zona Sântuhalm**, 2 corpuri de casă, o cameră, baie, bucatărie, și 2 camere, hol, cămară, sere, 2 ar, gaz, apă, curent, preț 2 milioane lei, negociabil. Tel. 235019, 0727/707890. (Casa de Vis)
● **zona Băraia**, 1 cameră, bucatărie, cămară, ST 1000 mp, curent, fântână în curte, preț 350 mil. lei, neg. tel. 235019, 0724/508610. (Casa de Vis)
● **zona Lănești**, 3 camere, bucatărie, teren, preț 650 mil. lei, negociabil, telefoane 235019, 0727/707890. (Casa de Vis)

● **zona Dobro**, 2 camere, hol, cămară, proiect pentru o altă casă, preț 550 mil. lei, negociabil. Tel. 235019, 0724/508610. (Casa de Vis)
● **zona Băia**, 2 camere, cămară, hol închis, anexa, curte, grădini 20 ar, preț 200 milioane lei. Relații la tel. 235019, 0727/707890. (Casa de Vis)
● **ca 30 km de Deva, casă cu 3 camere, bucatărie, parchet, sobe de teracotă, apă curentă, anexa, teren 2000 mp, preț 700 mil.** telefon 0788/497615. (Agenția Imobiliară Nr.1 Deva)

● **în Bohot**, construcție nouă, living de 34 mp, dormitor mare, baie, bucatărie, amenajată, termpoan, mobilată modern, st. 7.000 mp, poziție bună, preț 1,55 mld. lei, negociabil, telefoane 211587, 0745/253662. (Evrika)
● **urgente, 3 camere, bucatărie, baie, beci, garaj, fară canalizare, SC=1100 mp, ST=720 mp, 250000 RON, tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)**
● **urgente, 4 camere, bucatărie, baie, living, centrală termică, canalizare, ST=340 mp, 250000 RON, tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)**
● **urgente, 3 camere, bucatărie, baie, centrală termică, ST=365 mp, renovată, 350000 RON, telefoane 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)**

● **urgente, 4 camere, bucatărie, baie, SC=159 mp, ST=400 mp, 100000 euro, tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)**
● **Sat Hărău**, 2 cam., ST 5 500 mp. Preț: 850 mil RON negociabil. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)
● **Sat Bretea**, Com Vețel, formată din 2 corpuri a câte 3 cam.+ anexa gospodărești, ST 3 200 mp. Preț: 800 mil RON negociabil. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)

● **Sat Boz**, 4 cam., mansardă, garaj, sobă teracotă, amenajată, baie, drum asfaltat, ST 2 800 mp. Preț: 2 000 000 RON negociabil. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)
● **Vinți**, 3 cam., buc., hol, anexa, fântână, ST=1500mp Preț 750 mil. neg., Tel.0741301548, 234401 (Rubin's Home).

Vând garsoniere (19)

● **vând de urgență garsonieră** 2 camere, et. 1, Dacia, multiple îmbunătățiri, preț neg. Tel. 228109.
● **vând garsonieră** 2 camere parchet laminat, baie, gresie, fântână, contorizări, apă, gaz, reparitoare, preț 550 mil. lei. Tel. 0745/356077
● **vând garsonieră**, zona Mărăști, dec., balcon, contorizări, 465 mil. Tel. 218234.
● **zona Dacia**, parter, gresie, fântână, instalații sanitare noi, apometre, reparitoare, lavabil, 390 mil. lei negociabil. Nu sunt agent. Tel. 0724/779543

● **zona Progresul**, dec., et. 2, balcon, bloc cărmămidă, bine întreținută, mobilată, tel. 0723/660160, 211587. (Evrika)
● **zona Dacia**, 2 garsoniere, frumos amenajate, et. 1 și 2, ocupabile imediat, preț negociabil, tel. 0745/253662, 211587. (Evrika)
● **dec., complet mobilată**, geam termpoan Gealan, mobilă nouă, tv color, frigider, aragaz, totul nou, et. 1, Dorobanți, vedere la bulevard, 21.000 euro, 0745.411.449. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **zona Gojdu**, garsonieră dublă, semidecomandate, parchet, gresie, fântână, contorizări, preț 68.000 RON, tel. 0723-251498, 232809, 0788-165702. (Fiesta Nora)
● **zona Decabal**, decomandată, contorizări, apă, gaz, reparitoare, parchet de stejar, termpoane, balcon închis, baie mare, debara, ocupabilă imediat, preț 79.000 RON, neg., tel. 0723/251498, 232808. (Fiesta Nora)
● **zonă centrală**, parter, bun pentru spațiu comercial sau birouri, semidecomandate, contorizări, preț 66.000 RON, tel. 0745-302200, 232808, 0788-165703. (Fiesta Nora)

● **garsonieră în Deva**, parter transformat în spațiu comercial, centrală termică, modificări interioare, preț 62.000 RON, tel. 0723 251498, 232809, 0788 165702. (Fiesta Nora)
● **zona Eminescu**, bloc de cărămidă nou, etaj 4, decomandată, 54 mp, 2 camere cu posibilitate de mansardare, centrală termică, parchet, gresie, fântână, bucatărie mare, preț 95 000 RON tel. 0745 302200, 232808, 0788 165703. (Fiesta Nora)
● **urgente, zona Miorița**, dec., bucatărie tip bar, parter, preț 600 mil, neg. tel. 0740/173103, 206003. (Mimason)

● **zona Gojdu**, dec., amenajată la cheie, contorizată, liberă, 30 mp, preț 650 mil, neg. tel. 0745/640725. (Mimason)
● **zona Polțea** Jud., 42 mp, dec., et. 3, preț 870 mil, neg. tel. 0740/173103. (Mimason)

● **zona Al. Crișului**, sdec., et. 2, balcon închis, preț 475 mil, tel. 0745/159608. (Mimason)
● **conș. l. dec.**, suprafața peste 35 mp, et. intermediar, ocupabilă imediat, bl. 15, zona Artima, tel. 0741/154.401, 227.542 seara. (Garant Consulting)
● **urgente, zona Decebal**, dec., et. intermediar, dec., balcon, amenajări, contorizări (apometre, gaz 2 focuri, reparitoare), preț 80.000 ron, tel. 0740.013.971. (Garant Consulting)

● **zona Pinta Centrală**, dec., balcon, et. intermediar, preț 68.000 ron, tel. 0740.013.971. (Garant Consulting)
● **suprafață peste 35 mp**, ocupabilă imediat, zona Bdu-I Decebal, tel. 0741/154.401, 227.542 seara. (Garant Consulting)
● **zona Zamfirescu**, dec., etaj 1, ocupabilă imediat, 650 mil. lei. 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

● **zona M. Eminescu**, dec., amenajată, et. 1, ocupabilă imediat, preț 485 mil. lei. Tel. 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)
● **zona Dacia**, bloc cărămidă, et. 1, dec., contorizări, preț 485 mil. lei. Tel. 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)
● **zona Mărăști**, dec., mobilată, balcon închis, et. 1, 700 mil. lei. 235208, 0721/744514. (Rocan 3000)
● **zona Mărăști**, vedere la stradă, liberă, 550 mil. lei, neg. Telefoane 235208, 0724/620358 (Rocan 3000)

● **oferită excepțională** Decomandate, geamuri termpoan, gresie, fântână, parchet, balcon, instalații sanitare noi, contorizări complete, Deva, zona Dorobanți, preț 770 milioane lei. Sau mobilată la comandă preț 700 milioane lei. Tel. 0720/869918. (Casa Grande)
● **Deva, cartier Dacia**, preț 310 milioane lei. Tel. 0723/419974. (Casa Grande)
● **edecomandata, zona Dorobanți**, st. 30 mp, preț 18.500 euro, neg. Telefoane 0722/624091. (Casa Grande)

● **garsonieră cu balcon**, contorizări, baie mare, Al. Crișului. Preț 43.000 ron. Tel. 223400, 0740/914688, 0724/169303. (Casa Betania)
● **et. intermediar**, contorizări, bine întreținută, Al. Romanilor. Preț 43.000 ron. Tel. 223400, 0724/169303, 0740/914688. (Casa Betania)
● **et. 1, dec., balcon**, contorizări, fără îmbunătățiri, Eminescu. Preț 53.000 ron. Tel. 223400, 0724/169303, 0742/005228. (Casa Betania)

● **2 camere, semidec.**, parchet, baie cu gresie+fântână, bloc de cărămidă, totul contorizată, zona Gojdu, etaj 2, preț 720 mil., tel. 235208; 0721-985256. (Rocan 3000)
● **zona Dorobanți**, dec., modificată, (cameră+living), reparitoare, parchet, gresie, fântână, contorizări, etaj 1, preț 850 mil., tel. 235208; 0721-985256. (Rocan 3000)
● **zona Dorobanți**, dec., modificată, gresie, fântână, termpoan, ușă metalică, parchet, contorizări, preț 680 mil., tel. 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)

● **zona Gojdu**, et. 1, st. 41 mp, modificată modern, complet contorizată, gresie, fântână, parchet, tavane false și spoturi, preț 820 mil., tel. 235208; 0721-744514. (Rocan 3000)
● **zona Gojdu**, semidec., et. 3, contorizări, balcon închis, zonă liniștită, fără îmbunătățiri, preț 880 mil., tel. 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)
● **urgente, ST=52 mp**, parter, f balcon, gresie, fântână, parchet, 82000 RON. Tel. 218693, 0745-398767, 0727/897467. (Alfa)

● **urgente, ST=35 mp**, parter, baie, bucatărie, balcon închis, centrală termică, fântână, gresie, parchet, 23.500 euro, tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)
● **urgente, ST=30 mp**, et. 1, baie, balcon, acoperiș, 48000 RON. Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)
● **zona Dacia**, dec., modificat, gresie, fântână, contorizată, ST. 30 mp., preț 470 mil. neg., Tel. 0741301548, 0254234401 (Rubin's Home).

● **zona Gojdu**, SD, amenajată, et. 1, balcon închis, contorizat total. Preț 485 mil. neg. Tel. 0741301548, 234401 (Rubin's Home).
● **zonă bună**, Hunedoara, et. 1, preț 199 mil, neg., tel. 0721/839624. (Partener-Hunedoara)
● **Deva, MICRO 15**, Str. Mihai Eminescu, parter, 27 mp. Preț: 430 mil. RON negociabil. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)
● **Deva, GARĂ**, Str. Iuliu Maniu, parter. Preț: 850 mil. RON negociabil. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)

Cumpăr garsoniere (20)

● **în Deva**, zonă bună, cu sau fără îmbunătățiri, ofer prețul pieței, 211587, 0745/253662. (Evrika)

Vând terenuri (21)

● **10 parcele** teren a 500 mp, zona Căprioara. Tel. 211124.
● **loc de casă**, 3516 mp, fs 22 m, apă, gaz, curent, loc drept, zonă liniștită, Hunedoara, 10 euro/mp. Tel. 0723/005657.
● **vând 2000 mp** teren intravilan, Deva, Str. Alunului (zonă agrement) case vacanță. Tel. 227242.
● **vând 24.700 mp** teren pentru agricultură și 6.000 mp teren pentru construcții spa agricol, ambele localitatea Testești-Hateg, lângă canton, acte în regulă, titlu și CF. Tel. 0723/732560, 212272.

● **vând cabană** cu mansardă și teren 1000 mp, Costești, nr. 25A, zonă deosebită, liniștită, grădini, pomi. Tel. 0723/288282.
● **vând intravilan** cu pomi, în com. Berthelot, se poate parcela, 87 ar, lângă primărie, 5 km de Hateg, la asfalt. Tel. 770687.
● **vând loc de casă** în Simeria zonă bună, stradă cu canalizare, sp 1200 mp, preț 26000 euro negociabil. Tel. 0720/505771, 0723/636162.
● **vând loc de casă intravilan**, 2000 mp, în Hărău, preț neg. Telefon. 221811.

● **1779 mp** teren, între Deva și Sântuhalm, zona Alaska. Tel. 210869, 0721/430502.
● **vând loc de casă**, Deva, Str. Vinătorilor, nr. 21. Telefon 211346.
● **vând loc intravilan**, cu casă bătrânească, Vețel. Tel. 237819.
● **vând teren arabil intravilan**, în comuna Aurel Vlaicu, iatura la stradă de 20 m, preț 17 euro/mp, neg. Tel. 021/6657716.
● **vând teren arabil**, 1,5 hectare, compact. Tel. 264161.
● **vând teren** intravilan și extravilan. Tel. 261013.
● **vând teren** intravilan 5100 mp, zona Deva 700. Tel. 222305, 226813.

● **vând teren** intravilan, 2000 mp, în Hărău, preț neg. Tel. 221811.
● **vând teren** intravilan, Sântuhalm, 2000 mp, fs 40 m, gaz, curent, 13 euro/mp. Tel. 0745/253413.
● **vând teren** intravilan, Solmiș, spre Certei, st. 1,6 ha, fs 240 m, parcelabil, preț 4 euro/mp, BĂRSĂU, st. 1300 mp, cu fundație și proiect vilă, preț 200 mil. lei. Tel. 0720/437889, 0740/850728.
● **vând teren**, în Deva, st. 1400 mp, preț 15 euro/mp, neg. Tel. 224182, 0723/499284.
● **în Deva și împrejurimi**, diferite suprafețe și prețuri, telefoane 211587, 0745/253662. (Evrika)

● **intravilan, Simeria**, 450 mp, facilități, zona parc, preț 590 mil, neg. tel. 0745/640725. (Mimason)
● **intravilan, Vulcan** (mal jos de Vloacons), S 1200 mp, fs 16 m, preț 15 euro/mp, tel. 0745/640725. (Mimason)
● **intravilan, Zăvoal**, plan, 3500 mp, 50x70, gaz, curent, apă, preț 30 euro/mp, tel. 0740/173103. (Mimason)

● **zona Băraia Mică**, 3600 mp, fs 66 mp, gaz, curent, plan, eventual parcelat, preț 10 euro/mp, tel. 0740/173103. (Mimason)
● **4300 mp**, intravilan, pe Prolungirea Vulcan, f.s. 24,5 m, curent, gaz, preț 16 euro/mp, telefon 0745.411.449. (Agenția Imobiliară Nr. 1)
● **loc timp**, intravilan, cu suprafață totală 4600 mp, fs 25 m, apă, gaz, canalizare, curent, preț 900 mil. lei, neg., telefon 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **parcele de teren**, cu st 500 mp, fs 20 m, gaz, curent, preț 10.000 euro parcela, neg., telefon 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)
● **Deva, 2.800 mp**, fs 16 m, apă, gaz, canalizare, curent, preț 14 euro/mp, telefon 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)
● **Simeria, la DN7**, st 7.400 mp, fs 40 m, apă, gaz, canalizare, preț 12 euro/mp, telefon 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **ca 5 km de Deva**, st. 90.000 mp, fs 900 m, apă, gaz, curent, preț 15 euro mp, telefon 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)
● **zona Cincș**, cu ieșire la apă și la șosea, 979 mp, preț 18 euro/mp, neg., tel. 0721/839624. (Partener-Hunedoara)
● **intravilan, zona DN7**, st. 3300 fs.50 mp., apa, gaz, curent, toate facilitățile. Preț 24 euro neg. Tel. 0745666447, 234401 (Rubin's Home).
● **intravilan, zona Prolungirea Vulcan**, st.5.200 mp, fs. 28 m, se parcelază. Preț 8 euro/mp. Tel. 0745666447, 234401 (Rubin's Home).

● **intravilan, zona Sântuhalm**, st.4200 mp. Fs. 32 m, toate facilitățile, Preț 8 euro/mp. Neg., Tel. 0741301548, 234401 (Rubin's Home).
● **intravilan, zona Zăvoal**, st 9000, parcelat, apă, curent, canalizare, gaz, zonă rezidențială, documentația la zi, preț 50 euro mp, telefon 0724-620358. (Rocan 3000)
● **intravilan, zona Zăvoal**, st 1200 mp, fs 30 mp, facilitățile sunt pe teren, drum asfaltat, preț 45000 euro, telefon 0724-620358. (Rocan 3000)

● **intravilan, zona Zăvoal**, st 1040 mp, fs 13 mp, apă, gaz, curent, canalizare, ideal pentru construcție de casă, preț 26000 euro, telefon 0724-620358. (Rocan 3000)
● **intravilan, zona Deva**, st 3000 mp, fs 80 mp (3 parcele), canalizare, apă, curent, gaz, documentația la zi, preț 15 euro/mp, telefon 0724-620358. (Rocan 3000)
● **intravilan, st 2800 mp**, fs 100 mp, zonă bună, apă, curent, canalizare, ideal pentru construcție hale industriale, producție, preț 20 euro/mp, telefon 0724-620358. (Rocan 3000)

● **zona Zăvoal**, intravilan, ST 461 mp, telefoane 235019, 0724/508610. (Casa de Vis)
● **urgente, 3672 mp** din care 1060 mp intravilan și 2612 mp extravilan, Bohot, 3 euro/mp, neg., fs=40 m. Telefoane 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)
● **urgente, intravilan**, 17000 mp, fs=52 m, lung. 300 m, Deva, 7 euro/mp. Telefoane 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)
● **urgente, ST-2000 mp**, posibilități, curent, gaz, apă pe teren, ideal casă vacanță, la 10 km de Deva, preț 5 euro/mp. Tel. 0740/126029. (Prima Invest)

● **loc de casă**, 650 mp, fs 20, apă, gaz, zona Uzo Balcan, tel. 0742/019418. (Prima Invest)

● **zona Cașnăl**, intravilan, facilități, canalizare, gaz, apă, st. 715 mp, fs. 9,5 m, preț 35.000 euro, tel. 0740/013.971. (Garant Consulting)
● **zona Sântuhalm**, ieșire la DN, st. 3600 mp, fs. 104 mp, preț 57.600 euro, (15 euro/mp), tel. 0740/013.971. (Garant Consulting)
● **intravilan**, st 8.000 mp, fs 40,75 metri, intrare din 2 părți, curent electric și gaz metan pe teren, zonă industrială Sîntuhalm. Preț 6 euro/mp, neg. Tel. 223400, 0740/914688, 0724-169303. (Casa Betania)

● **intravilan**, 4 parcele a câte 650 mp, gaz metan, curent electric, Zăvoal, în apropiere de Dacia Servis. Preț 37 euro/mp. Tel. 223400, 0724/169303, 0740/914688. (Casa Betania)
● **intravilan la DN 7**, st. 3.600 mp, fs 104 metri, toate utilitățile, la ieșirea din Deva spre Simeria. Preț 23 euro/mp, neg. Tel. 223400, 0724/169303, 0740/914688. (Casa Betania)
● **intravilan**, în zonă de locuințe, 140 parcele a 500-700 mp fiecare, zonă rezidențială, plan de urbanism și de utilități aprobat. Preț 17-21 euro/mp. Tel. 223400, 0742/005228. (Casa Betania)

● **intravilan**, la DN 7, st 5700 mp, front stradal 35 metri, situat între Sântandrei și Sîntuhalm, în zonă industrială. Preț 18 euro/mp, neg. Tel. 223400, 0720/387896, 0742/005228. (Casa Betania)
● **teren intravilan la DN 7**, 11.600 mp, front stradal 56 metri, între Deva și Simeria. Preț 10 euro/mp, neg. Tel. 223400, 0724/169303, 0741/120722. (Casa Betania)
● **extravilan**, îngrădit, curent electric, situat între Herepelea și Brețelin, front stradal 60 m, ST 7 400 mp. Preț: 5 euro/mp. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)

● **intravilan în Leșnic**, parcela 1 de 2 700 mp, parcela 2 de 6 000 mp. Preț: 7 Eur/mp. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)
● **intravilan, Deva**, ST 5 000 mp, gaz, apă, curent electric; ideal pentru construit casă. Preț: 30 Eur/mp. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)

Cumpăr teren (22)

● **cumpăr teren** în Săcărâmb pentru agrement. Plata pe loc, tel. 0745/253662, 211587. (Evrika)
● **zona Criștur-Sântuhalm**, minim 5000 mp, intravilan și extravilan, ofer prețul pieței, tel. 0745/093073. (Partener-Hunedoara)
● **zona Călan-Hateg**, arabil 10-15 ha, ofer preț bun, tel. 0740/130413. (Partener-Hunedoara)

● **urgente, 5 hectare** teren intravilan la șosea, Deva sau împrejurimi. Plata imediat. Tel. 215212. (Prima Invest)
● **vând societate comercială** 420 mp, piață Dacia, hală comercială deosebită, preț deosebit, posibilități reale, telefon 0723/419974. (Casa Grande)
● **central, amenajată**, 250 mp, tel. 0726523833. (Eurobusiness)

Vând spații comerciale (25)

● **zonă centrală**, casă cu 2 camere, baie, bucatărie, garaj, centrală termică, ST= 75 mp, preț 185.000 RON, negociabil, tel. 0723/251498, 232809, 0745/30220. (Fiesta Nora)
● **urgente, 2 camere**, amenajate stil occidental+central, zonă bună, preț 300 euro, tel. 0741/154.401, 227.542 seara. (Garant Consulting)
● **ap. 3 cam.**, dec., mobilat, garaj, zona Oituz, preț discutabil, tel. 0741/154.401, 227.542 seara. (Garant Consulting)
● **intravilan garsonieră**, Deva, gar. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)
● **intravilan casă** cu etaj în Hunedoara. Tel. 0746 225 726; 0254 213 050. (Casa Majestic)

Alte imobile (27)

● **fermă lângă Hateg**, cu 5 ha de teren, din care 1 ha cu construcții (7 grajduri, magazie etc), preț 5.500.000.000 lei, telefon 0788/497615. (Agenția Imobiliară Nr.1 Deva)
● **fermă în Hărău**, sc 300 mp, st 200 mp, preț 25.000 euro neg., tel. 0740/828342. (Eurobusiness)

Imobile chirii (29)

● **inchiriez spațiu ultracentral**, st 30 mp, amenajat extra, spațiu comercial. Tel. 0744/341890.
● **inchiriez urgent** ap. 2 camere pe termen foarte lung, în Simeria, caut chiriași serioși. Tel. 0720/505771, 0722/582097.
● **ofer la chirie** ap. 2 camere, zonă centrală, dec., mobilat, 150 euro/lună. Tel. 0745/253413.
● **ofer pentru inchiriat** ap. 2 camere, nemobilat, Gojdu, stare excelentă, preț 300 RON/lună. Tel. 231284, 0727/066092.
● **ofer spre inchiriere** ap. 2 camere, ultracentral, mobilat și utilat super, 150 euro, numai persoane serioase. Tel. 0723/320945.
● **ofer spre inchiriere garsonieră mobilată** super, totul nou și modern, parchet, gresie, fântână, spoturi, lavabil, Deva, Miorița. Tel. 0723/320945.
● **ofer spre inchiriere garsonieră**, Deva, complet mobilată, 100 euro/lună. Tel. 0721/055313.<

● **vând mobilă** de bucatărie, masă, scaune, aragaz 5 ochiuri, hotă, cuptor cu microunde, combină frigorifică, mașină de spălat DW. Tel. 0740/025053.

● **vând** o ușă și o fereastră, noi. Tel. 0254/215795.

● **vând** **urgant** din același mobilier, canapea extensibilă, 2 fotolii și o masă, preț 7 mil. lei, bonus cuvertură și huse. Tel. 212242 seara.

Televizoare (48)
● **vând** TV color Grundig A7400, pentru plese. Tel. 747741.

● **vând** TV color Samsung, diagonală 51 cm, carcasă plastic, căutare automată programe, programare oprire, cu telecomandă, în stare perfectă de funcționare, preț 3,5 mil. lei. Tel. 0234/14, 212941.

Audio-video, antene și instalatii satelit (49)

● **SC vând** antene de satelit digitale, începând cu 500 lei, 1 an garanție, recepționează programe românești și străine, cu abonament (Digi, Max TV, Focus) și fără abonament, montajul și deplasarea incluse în preț. Informații: 0723/483778 sau 0745/840474.

Apărute foto și telefonice (50)

● **vând** aparat foto digital, HP memorie cip 64 MB, preț 300 RON. Tel. 0740/855349.

● **vând** telefon Sagem MYX 521 cu cameră foto încorporată (VGA 640 x 480) 4 MB memorie, garanție 5 luni și telefon Siemens S 55, preț negociabil. Tel. 0740/025053.

Calculatoare și accesorii (51)

● **vând laptop** Pentium II Compaq, Pentium III IBM, digicom - mîncamă Web cu cablu descărcare poze + CD instalare calculator Pentium I, negociabil, imprimantă Lexmark Z602, garanție 6 luni. Tel. 0740/025053.

Imbracaminte, incaltaminte articole sport (52)

● **vând** huse piele nr. 50 - 1.000.000 lei (100 RON) și vestă piele nr. 50, bărbați, 70 RON. Tel. 234076.

● **vând** **patlon** lung, bărbați, din piele caprine, nr. 54-56, confecționat de fabrică, stare excelentă, preț 130 euro, negociabil. Tel. 212272, 0723/732560.

Materiale de construcții (53)

● **vând** 8 mc bolțari, piatră de construcție. Tel. 0254215795.

Arta, antichități, cărți, reviste (55)

● **cumpar** **ilustrate** vechi până în anul 1950, monede, bancnote, medalii. Tel. 222579.

● **pentru** colecționari vînd diferite medalii, decorații 9 buc, din anul 1962-1984. Tel. 211441, preț 1500 mil.

● **Pentru** în regim de consignație mobilier vechi, antichități, porțelanuri, bijuterii vechi, câni, fructiere, cărți, caseta, iluzii, ștergice, tabachere, lămpi, pendule, telefoane vechi, pufe. Tel. 234401, 0723562744, 0727/740221. (Rubin's Home)

Electrocasnice (56)

● **vând** **centrală** termică tip Beretta, folosită 2 ani, pe gaz. Tel. 235223.

● **vând** **congelator** 4 sertare, mașină de spălat mică din plastic, centrifugă pentru rufo. Tel. 221894.

● **vând** **congelator** 5 sertare, stare bună de funcționare, preț negociabil. Tel. 770367, 770735.

● **vând** **frigidier** Arctic, stare foarte bună, preț 2.200 mil. (220 RON), neg. Tel. 211441.

● **vând** **frigidier** Arctic mare, stare foarte bună. Tel. 221898.

● **vând** **lădi** frigorifică cu 5 sertare, frigider Minsk rusesc și un aspirator AP 21, toate în perfectă stare de funcționare, la prețuri negociabile. Tel. 232414, 212841.

● **vând** **urgant** și **leftin** aragaz cu trei ochiuri și cuptor, stare bună de funcționare, preț 100 RON. Tel. 218795.

Comemorări (76)

Cu adîncă durere vă anunțăm că a trecut 1 an de la trecerea în neființă a celei care a fost o mamă iubitoare
SCHREIBER MONICA (MÂT)
Comemorarea va avea loc la Mănăstirea Catolică, în data de 30.08.05, ora 8.00.

● **vînd** **lădi** frigorifică, 5 sertare, preț 350 RON. Tel. 234900, 0766/592052.

● **vînd** **mașină** de cusut electrică Ileana, nouă, neasamblată. Tel. 227058, între orele 16.00-20.00.

● **vînd** **mașină** de cusut germană Kohler, seria 1322661001-2505013, perfectă funcționare, vechime de peste 100 de ani, preț neg. Tel. 212272, 0723/732560.

● **vînd** **mașină** de cusut Singer, de fabricație rusească, în stare foarte bună. Tel. 213588.

Plante și animale, agroalimentare (57)

● **ofer** **apă** adopție pisică tigrată, frumoasă și iubitoare, unor iubitori de animale. Tel. 218795, 0723/320945.

● **vînd** 2 vaci, Holstein, 3 și 9 ani, și 2 viței de 4 luni. Tel. 236950.

● **vînd** **castor**, preț minim 0.70 RON (7000 lei/kg). Tel. 262069.

● **vînd** **mănușă** de 2 ani, Mărtinești, nr. 54. Tel. 246380.

● **vînd** **vacă** de 6 ani cu vițel, plată la reducere. Tel. 237339, Bălața 31.

● **vînd** **vițea**. Tel. 261013.

Altele (61)

● **vînd** **castrolator** de cristal de Boemia, perfectă stare, cu 3 brațe, preț neg. Tel. 212272, 0723/732560.

● **vînd** **cămară**-platformă, fabricat de Balanța Sibiu, cântărește până la 110 kg, suprafața platformei 0,80 x 0,80 mp, stare ireproșabilă, preț neg. Tel. 0723/732560, 212272.

● **vînd** **carucă** de piele pentru mașini de cusut casnice. Tel. 224182, 0723/499284.

● **vînd** **magnetofon** Tesla, 130 cm, în funcțiune. Tel. 747741.

● **vînd** o pereche de ochelari cu lentile import, bifocale, dioptrie +4/+6, preț neg 1.500 mil. (150 RON). Tel. 211441.

● **vînd** **țesătură** filatelice România, perioada 1946-1993, cu reducere față de lista de prețuri 2005. Tel. 222579.

Pierderi (62)

Decese (75)

Un ultim omagiu celei care a fost scumpa noastră verișoară
BARBU GABRIELA
Dumnezeu s-o ierte și să o odihnească în pace.
Verișorii Ioana, Dorina și Nelu Heredea din Arad

● **efectuez** **transport** marfă, local și interurban, cu camion acoperit de 3,2 t util, 36 mc, dimensiuni de încărcare 600 x 240 x 240. Tel. 229611, 0740/953297.

● **Taxi Flag SRL** Deva organizează pregătire pentru utilizarea calculatorului la nivel european, începând cu 1 septembrie 2005. (ECDL). Inscriseri și informații suplimentare în perioada 25 iulie - 25 august, la sediul din Deva, Bdul 22 Decembrie, nr. 37 A (Clădirea Cepromin), etaj 2, camera 221. Tel. 0254/212070, fax 0254/218111.

● **efectuez** **transport** marfă, cu autoutilitară de 0,7 tone, prețuri excepționale. Tel. 0740/420521.

● **transport** de persoane cu microbuz, la cele mai bune prețuri, nunți, excursii, mănăstiri, alte ocazii. Tel. 0722/161661.

Solicitații locuri de munca (73)

● **economistă**, perfecționată în audit și contabilitate în București, Budapesta, Amsterdam, scriu, vorbesc 5 limbi, utilizez orice fel de tehnică de calcul, posed permis, caut serviciu adecvat în Deva. Tel. 225044 sau 0723/973283.

Oferte locuri de munca (74)

● **angajez** **ofer** categoria D1 și D pentru transport persoane, sistem convenție, domiciliu stabil în Deva. Tel. 0745/637717.

● **angajăm** **inginer** absolvent calculatoare, pentru întreținerea și repararea și calculatoare și imprimante, domiciliu stabil în Deva și experiență în domeniu. Informații în tel. 214777 sau 0727/198622.

Apeluri (65)

● **handicapat**, 47 de ani, vă rog să-mi dați un computer și discuri cu muzică clasică, vă mulțumesc. Tel. 747741.

Matrimoniale (69)

● **doresc cunoașterea** cu domnișoară reală, clasică, sănătoasă, care consumă în bucătărie din elementele eco, lacto-vegetariene doar energie vie. Tel. 281244 Deva.

Solicitații servicii (71)

● **bugetar**, 40 ani, caut al doilea loc de muncă, part-time, după ora 16.00. Tel. 0744/874987.

Prestări servicii (72)

● **ofer** **servicii** de calitate pentru repararea mașinilor de cusut. Tel. 224182, 0723/499284.

● **transport** **mobila**, electrocasnice, cu auto de 1,2 t, și 17 mc, la cerere asigur și demontarea acestora pentru transport. Tel. 225578, 0744/934462.

● **SC Silva Temporis** angajează decorator flor, persoană pen feminin, vârsta între 20-40 ani, ofer instruire la Cluj-Napoca. Relații la telefon 0722/631555.

● **angajez** **ofer** categoria D pentru transport public persoane, informații la sediul firmei, orele 8.00-15.00. Tel. 0254/231394, CV se pot depune la Cepromin camera 212.

● **SC** cu sediul în Deva, profil depozit produse alimentare, angajează în calitate de asistent de manipulare, șofer, operator calculator. Tel. 0722/233421, 0723/688035.

● **SC** cu sediul în Deva, profil depozit produse alimentare, angajează 15 croitorese, salariu atractiv raportat la capacitate, se decorează transportul. Tel. 0722/486347.

● **SC** Rombitz Impex SRL, magazin electric și electrocasnice, angajează pentru punct de lucru Brad, șef magazin, casier, referent rată, consilier vânzări. Relații CV-uri la telefonul 0726.748434, 0284/412888.

● **Societate** comercială angajează bucatar specializat, informații în restaurantul President, Str. 22 Decembrie, 188, sau la tel. 234887, 0722/238726.

● **societate** comercială, operator Elite, zona de vest, angajează cu salariu atractiv, operator comercial, automate cafea. Cerințe: domiciliu Deva, carnet conducere categoria B, studii minim liceu, CV se trimite la tel./ fax 0254/231485.

parte a unei corporații internaționale mass-media care deține poziția de lider în publicarea de ziare și servicii Internet în vestul Austriei, în nord-estul Ungariei, cât și în județele Bihor, Timiș, Caraș-Severin, Hunedoara și Satu Mare

caută pentru dezvoltarea echipei în Deva, Hunedoara, Orăștie, Brad, Simeria distribuitori de presă

Cerințe:

- Abilități de comunicare;
- Disponibilitate la program matinal;
- Seriozitate.

Prezintă avantaj:

- experiență în relații cu publicul;
- persoană dinamică;
- experiență în vânzări.

Oferim:

- program de lucru flexibil;
- venituri în funcție de realizări;
- mediu de lucru atractiv și competitiv.

Dacă oferta noastră v-a trezit interesul, contactați-ne la adresa:

Redacția ziarului Cuvântul liber, Str. 22 Decembrie, nr. 37 A, parter sau la tel. 211275.
Persoană de contact: Sorina Sârmai, tel. 0720/400454, E-mail: sorina.sarmai@informmedia.ro

Cititorii Cuvântul liber: Oameni bine informați! Ziarul familiei tale!

Informația te privește!



Anunțul tău e gratuit în CL!

Anunțurile de mică publicitate pentru Cuvântul Liber pot fi depuse în cutiile speciale instalate în următoarele puncte din Deva:

1. Comtim;
2. Stația de autobuz Orizont-Micro 15;
3. Galeria de Artă Forma;
4. Alimentara Dacia;
5. Intersecția Zamfirescu - B-dul Decebal.

Anunțurile de mică publicitate sunt gratuite pentru persoanele fizice.



parte a unei corporații internaționale mass-media care deține poziția de lider în publicarea de ziare și servicii Internet în vestul Austriei, în nord-estul Ungariei, cât și în județele Bihor, Timiș, Caraș-Severin, Hunedoara și Satu Mare

angajează referent publicitate

Cerințe:

- Abilități de comunicare;
- Experiență în vânzări;
- Experiență operare calculator;
- Permis de conducere.

Prezintă avantaj:

- experiența în relații cu publicul;
- persoană dinamică, cu concepție tinerească;
- experiența în vânzări.

Oferim:

- condiții de muncă într-un colectiv dinamic și tânăr;
- posibilitate de training;
- salariu fix și venituri în funcție de realizări.

Dacă oferta noastră v-a trezit interesul, trimiteți un CV la adresa:

Redacția ziarului Cuvântul liber, Str. 22 Decembrie, nr. 37 A, parter sau la tel. 211275, fax 218061.
Persoană de contact: Laura Contra, tel. 0721/513875, E-mail: laura.contra@informmedia.ro

EVIDENȚIAZĂ-TE! Dacă vrei cu adevărat ca anunțul tău să fie remarcat, încearcă variantele speciale contra cost. **ALEGE ȘI COMPLETEAZĂ TALONULI**

VARIANTE

SIMPLU Vînd Dacia boxer, a.1. 1988, stare foarte bună. Tel. 206190 (6442) Anunț GRATUIT	CHENAR Agenție de plasare a locurilor de muncă, intermediară angajată în străinătate. Tel. 206190 (6442) Preț 40.000 lei (4 lei noi)	CHENAR + BOLD Agenție de plasare a locurilor de muncă, intermediară angajată în străinătate. Tel. 206190 (6442) Preț 50.000 lei (5 lei noi)	CHENAR + BOLD + FOTO Agenție de plasare a locurilor de muncă, intermediară angajată în străinătate. Tel. 206190 (6442) Preț 100.000 lei (10 lei noi)
---	--	---	--

DATE PERSONALE: Nume, Prenume, Telefon, Adresa

VARIANTA ALEASĂ:

1 1 apariție = 40.000 lei (4 lei noi)	2 2 apariții = 80.000 lei (8 lei noi)	3 3 apariții = 120.000 lei (12 lei noi)	4 4 apariții = 160.000 lei (16 lei noi)
5 5 apariții = 200.000 lei (20 lei noi)	6 6 apariții = 240.000 lei (24 lei noi)	7 7 apariții = 280.000 lei (28 lei noi)	8 8 apariții = 320.000 lei (32 lei noi)

LOCURI CURTE POSTALE:

- chișcuț de ziare de lângă Comtim;
- chișcuț de ziare din stația de autobuz Orizont-Micro 15;
- chișcuț de ziare de lângă Galeria de Artă Forma;
- chișcuț de ziare de lângă Alimentara Dacia;
- chișcuț de ziare intersecția Zamfirescu - B-dul Decebal.

LOCURI CURTE TEXT:

PRIMA APARIȚIE:

Anunțurile se preiau zilnic, între orele 8 și 14 la sediul redacției și se vor publica în pagina de mică publicitate a cotidianului nostru. Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru conținutul anunțurilor de mică publicitate.

CUVANTUL LIBER

● **Înghițată imensă** Cel mai mare tort de înghețată din lume a fost făcut duminică la Moscova cu ocazia Zilei Înghețatei. Denumit Valsul vienez, tortul era lung de 232,4 metri. După stabilirea recordului de către arbitrii Guinness Book, tortul a fost tăiat în 6.000 de felii și împărțit participanților.

Teoria complotului

Londra (MF) - O fostă gardă de corp a prințesei Diana, Kes Wingfield, care era cu aceasta la Ritz în seara accidentului din Paris, la 31 august 1997, a respins duminică, într-un interviu acordat săptămânalului News of The World, teza unui complot al serviciilor de informații britanice.

Wingfield îl acuză pe Mohammed al-Fayed că este indirect responsabil de tragicul accident, pentru că a obligat personalul care se ocupa de securitatea prințesei și a fiului său, Dodi al-Fayed, să-și schimbe planurile în ultimul moment. „În timp ce fiul său fugea de paparazzi, el este cel care a autorizat acea schimbare idioată de plan care a transformat plecarea ordonată de la Hotelul Ritz, într-o urmărire cu mașini care a dus la moartea celor doi”, a declarat garda de corp.

Sinistrați

Santiago (MF) - Aproximativ 500 de persoane au rămas sinistrate, iar 100 de case au fost avariate din cauza inundațiilor provocate de ploile abundente din Santiago, au anunțat autoritățile chiliene. Inundațiile nu au provocat nici un deces.

Progrese

Paris (MF) - Cercetătorii americani au pus la punct un test care ar putea să permită detectarea proteinei prionice anormale în sânge, care indică maladii precum cea a vacii nebune sau versiunea sa umană, potrivit unui studiu publicat de revista Nature Medicine. Experimentul s-a efectuat asupra sângelui de hamster infectat, dar autorii au mari speranțe că vor putea aplica tehnica lor la sângele uman.

Mai bună decât fructele

Washington (MF) - O echipă de cercetători americani a măsurat conținutul de antioxidanți a peste o sută de alimente, printre care legume, fructe, condimente, uleiuri și băuturi, descoperind că sursa cea mai bogată este cafeaua. Antioxidanții ajută organismul să elimine radicalii liberi, molecule distrugătoare care vătămează celulele și ADN-ul. Antioxidanții au fost asociați cu numeroase avantaje pentru sănătate, inclusiv protecție împotriva bolilor de inimă și a cancerului. Studiile au asociat consumul de cafea cu riscuri reduse de cancer de colon și ficat, diabet de tip 2 și Parkinson.

Axl Rose dat în judecată

■ Solistul formației Guns N' Roses a fost dat în judecată chiar de colegii de trupă.

New York (MF) - Solistul trupei Guns N' Roses, Axl Rose, a fost dat în judecată de doi membri ai formației, Saul Hudson (Slash) și Michael McKagan (Duff), pentru că ar fi primit mai mulți bani decât ei din drepturile de autor, transmite BBC News Online.

Avocatul lui Rose susține că solistul nu a făcut decât să-și ceară drepturile, iar o eroare administrativă a generat câștigul mai mare al cântărețului, comparativ cu cel al celorlalți.

Hudson și McKagan, care acum fac parte din formația Velvet Revolver, susțin că Rose ar fi primit cu 500.000 de dolari mai mult, din partea care le revenea lor anual. Ei



Axl Rose (Foto: FAN)

susțin că solistul i-a angajat pe cei de la Societatea Americană a Compozitorilor să trimită toate veniturile revenite în urma dreptului de autor numai companiei lui. Dar avocatul lui Rose susține că atunci când a fost plătit mai mult decât era cazul, solistul a returnat banii.

Katrina i-a lăsat în beznă

■ Alimentarea cu energie a fost întreruptă în mai multe cartiere din New Orleans.

New Orleans (MF) - Uraganul a provocat ieri întreruperea alimentării cu energie a mai multor cartiere din New Orleans, unde în cursul dimineții vizibilitatea era extrem de redusă, din cauza lipsei iluminatului stradal și a ploii abundente. Uraganul de categoria a patra e însoțit de rafale de vânt cu viteze de până la 240 de kilometri pe oră.

Chiar dacă aproximativ 80% dintre cei 485.000 de locu-

itori au părăsit orașul, sute de persoane încă mai căutau adăpost în cursul dimineții. Aproximativ 30.000 persoane care nu au reușit să plece din oraș s-au refugiat în Superdome, un stadion acoperit.

Inundațiile provocate de uraganul Katrina ar putea provoca un veritabil dezastru în New Orleans, distrugând sistemul de apă și canalizare al orașului, și infrastructura acestuia, deoarece New Orleans e situat cu circa 60 cm sub nivelul mării.

Spitalele au pregătit deja planuri de evacuare a pacienților aflați la etajele inferioare.

Green Day a luat șapte premii

■ Duminică, la Miami, uraganul Katrina a ocolit gala de decernare a Premiilor MTV Video.

Miami (MF) - Formația punk Green Day a câștigat șapte premii la MTV Video Music Awards, ceremonie desfășurată duminică la Miami, relatează AFP.

Green Day a dominat competiția cu interpretarea furtunoasă a piesei „Boulevard of Broken Dreams”, care i-a adus șase din cele șapte premii câștigate, printre care și premiul pentru cel mai bun videoclip al unui grup și cel mai bun videoclip rock.

Missy Elliott a primit două premii pentru „Lose Control”,



Green Day a dominat competiția

(Foto: EPA)

prințesa pop-ului Gwen Stefani a câștigat de asemenea două premii, cu „Hollaback Girl” și „What U waiting for”. Printre câștigători s-au numă-

rat și Gorillaz, cu „Feel Good, Inc”.

Premiile pentru cel mai bun videoclip al unei artiste și al unui artist au fost câști-

gate de Kelly Clarkson, respectiv Kanye West.

Starul hip-hop Diddy, cunoscut până de curând sub numele de Sean P. Diddy Combs, a fost gazda evenimentului, prezentând strălucitoarea gală cu stil, schimbându-și garderoba de câteva ori - de la eleganța unui smoking gri trecând la finuta sport.

Cum era de așteptat, o mulțime de vedete au apărut la Miami cu yachtul, printre care Usher, Clarkson sau Ricky Martin, sau conducând mașini luxoase. Spre bucuria organizatorilor, cerul de la Miami se limpezise chiar înainte de începerea spectacolului, după ce uraganul Katrina trecuse de sudul Floridei.

Carnaval la prima ediție la Notting Hill

■ Acest carnaval simbolizează caracterul multirasial și multicultural al Londrei.

Londra (MF) - Sute de mii de persoane au participat duminică la prima ediție a carnavalului din Notting Hill de după atentatele din iulie, sărbătorind diversitatea culturală a Londrei. Dansatorii

și artiștii îmbrăcați în costume multicolore ornate cu pene și monede au defilat duminică după-amiază pe aproximativ 90 de care, acompaniați de orchestre.

Poliția a sporit măsurile de siguranță pentru cea de-a 41-a ediție a carnavalului, desfășurată sub numele „Unitate și diversitate”. Mai mult de 4.500 de polițiști au fost trimiși în cartierul cel mai

bogat din vestul Londrei, iar 500 de ofițeri de la poliția rutieră au mers cu mijloacele de transport în comun pentru a liniști publicul. Opt persoane au fost arestate pentru tulburarea liniștii publice.

Carnavalul a fost creat în 1964 de comunitatea de jamaicani. Evenimentul a continuat și luni, zi de sărbătoare în Marea Britanie, cu parade spectaculoase.



Frodo este un frumos basset care face furori la toate competițiile canine.

(Foto: Simona Drămbău)

Disperați pentru un câine

Londra (MF) - Un cuplu de britanici oferă 40.000 de lire sterline recompensă celui ce le va găsi câinele pierdut acum cinci luni, cei doi ipotecând casa și vânzând verighele și inelele de logodnă pentru a face rost de bani.

Natasha este o cățea labrador în vârstă de 15 ani. Diane Cousins (55 ani) l-a mai convins pe soțul ei, Roy (55 ani), să „pună la bătaie” și o sumă lăsată moștenire de tatăl lui.

Cu toate acestea, nu a apărut încă vreun semn că cineva ar fi văzut câinele. Femeia se teme că patrupedul - care are nevoie de îngrijire medicală periodică, din cauza vârstei - a fost furat.



Vacanță Jackson a vizitat orașul Dubai în compania șecului Abdallah ben Hamad Al-Khalifa, fiul regelui din Bahrein, și a lui Muhammad ben Sulayem, campion de rally. (Foto: EPA)